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Koncert nyugdíjasoknak 
A szombathelyi önkormányzat „Aktív időskor 
Szombathelyen” elnevezésű programsorozata 
keretében 2024. április 21-én, vasárnap Isis Big 
Band-koncert megtekintésére nyílik lehetőség 
a Bartók Teremben. Az önkormányzat várja azon 
szombathelyi lakóhellyel rendelkező 60 év feletti 
nyugdíjas polgárok jelentkezését, akik szívesen 
részt vennének a programon, mely térítésmen-
tes, de regisztrációhoz kötött. Egy jelentkező 
legfeljebb 2 fő részvételi szándékát jelezheti 
a következő adatok megadásával: név, lakóhely, 
születési év és telefonszám. A regisztráló a je-
lentkezéssel önkéntes hozzájárulását adja sze-
mélyes adatainak kezeléséhez, egyúttal kijelenti, 
hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata vonatkozó adatkezelési tájékoztatóját 
megismerte és megértette. Az adatkezelési tá-
jékoztató a www.szombathely.hu/onkormany-
zat/kozerdeku-informaciok/info-tv/adatkeze-
lesi-tajekoztatok oldalon és a Polgármesteri 
Hivatalban személyesen is megtekinthető. Je-
lentkezni 2024. április 17. napján 8.00–12.00 
óráig lehet: Az 2024. április 21. 11.00 órakor 
kezdődő előadásra az 520-158, 520-285, 520-
262, 520-159-es; a 2024. április 21. 16.00 órakor 
kezdődő előadásra az 520-383, 520-149, 
520-145-ös telefonszámokon. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Biztonságosabb átkelő 
Biztonságosabbá tette az önkormányzat a Pé-
csi Tudományegyetem Egészségtudományi 
Kara előtt lévő gyalogátkelőhelyet a Jókai ut-
cában. A zebra előtt és után két-két parkoló-
helyet megszüntettek a jobb beláthatóság ér-
dekében, a forgalomtól elzárt területet 
csíkozás jelzi. Záróvonalat festettek fel 30 
méter hosszan mindkét irányban, és feltűnőbb 
változatra cserélték a jelzőtáblát is. Az úttestre 
hamarosan figyelmeztető burkolati jeleket 
festenek. Januárban súlyos baleset történt 
itt: két fiatal lányt ütött el egy személyautó, 
az ügyben még mindig tart a büntetőeljárás. 
 
Távozott a főigazgató 
Április 7-én távozott posztjáról Nagy Lajos, 
a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház fő-
igazgatója – írta meg a vaol.hu. Pintér Sándor 
belügyminiszter tavaly év végén döntött úgy, 
hogy a kórházak első számú vezetői 65 éves 
korukig végezhetik ezt a tevékenységet. Nagy 
Lajos a Kardiológiai és Belgyógyászati Osztály 

vezető főorvosaként folytatja a munkát, utódját 
pályáztatás útján választják ki, addig Stánitz 
Éva orvosigazgató látja el megbízottként a fő-
igazgatói feladatokat. 
 
Új burkolat 
A Nefelejcs utcában is dolgoztak a munka-
gépek a héten: a kámoni B telep útjainak 
rendbetétele során ez az utca is új burkolatot 
kap. Minderről dr. László Győző (Éljen Szom-
bathely!) számolt be a közösségi médiában. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Lomtalanítási információk 
Lezárult a lomtalanítás a Százholdon, Szőlős-
ben, Gyöngyöshermánban, Szentkirályon, a ke-
leti városrészen, illetve Zanat területén, tájé-
koztatott a SZOVA. A többi városrészen az akció 
az év második félévében folytatódik. A pontos 
időpontokról és az egyéb tudnivalókról június 
15-ig kapnak tájékoztatást a lakók. 
 
Játék és speedmaraton 
Játékra invitál Facebook-oldalán a Vas Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság. A Bűnmegelő-
zési Alosztály dolgozói megelőző céllal online 
csalásokkal kapcsolatos feladatsort állítottak 
össze, amelyre április 20-ig várják a helyes 
megfejtéseket. További hír a rendőrség háza 

tájáról, hogy a főkapitányság több mint 100 
javaslatot kapott a lakosságtól a speedmaraton 
akcióra vonatkozóan, ezek közül választják ki 
azokat a helyszíneket, ahol április 19-étől 24 
órán keresztül mérik majd az autósok sebes-
ségét. Cél a balesetek megelőzése, a tragédiák 
oka ugyanis legtöbbször a gyorshajtás. 
 
Új midibuszok 
Új midibuszok járják a várost: a Blaguss az elő-
ző három kisebb méretű autóbuszát teljesen 
újakra cserélte. Ezek még jobban megfelelnek 
az utasok igényeinek. Eggyel kevesebb ülés 
áll rendelkezésre, de éppen emiatt az eddigi-
ekhez képest tágasabb lett az utastér, az ülő-
helyek komfortosabbá váltak. Tóth Gergely, 
a Blaguss Agora kirendeltségvezetője elmondta, 
a régi járművek sok kilométert futottak, és 
a garanciaidőszak is lejárt, ezért döntött a cég 
a csere mellett. A midibuszokat az alacsonyabb 
utaslétszámú vonalakon közlekedtetik. Hét 
közben a 6-os, a 22-es, a 23-as és a 25-ös 
járatokon, hétvégén pedig minden kevésbé ki-
használt vonalon lehet velük találkozni. 
 
Több mint ezer alkotás 
1200 alkotás érkezett idén az Óperenciás me-
seillusztrációs rajzpályázatra. Az AGORA kiírása 
szerint ezúttal szabadon választott népmeséhez 
kapcsolódó lényeket, helyszíneket és a magyar-
ság történelméről szóló mondákat ábrázolhattak 
az óvodások, kisiskolások, felső tagozatos és 
középiskolás diákok, tetszőleges technikával. 
A rajzokat szakértő zsűri értékelte, a legjobban 
sikerült 310 alkotást kiállításon mutatják be, 
amely a héten nyílt meg a sportház galériáján, 
és április 30-ig látogatható. 30 pályázót díjaznak 
is, az átadót április 22-én tartják.

 
 
 
 
Játékra invitáljuk Olvasóinkat: május 4-től 
négy héten keresztül egy-egy mondatot 
rejtünk el aktuális lapszámunkban. Ezeket 
kell megkeresni, majd a május 24-én meg-
nyíló online felületen beküldeni. Aki mind 
a négy mondatot megtalálja, feltölti, továbbá 
rendelkezik szombathelyi lakcímkártyával 
és betöltötte 16. életévét, az részt vesz 
a június közepén rendezett sorsoláson. 
A játék főnyereménye egy Fiat 500-as cab-
rio, a sorsolás közjegyző jelenlétében tör-
ténik. A www.savariaforum.hu/nyeremeny-
jatek oldalra folyamatosan kerülnek fel 
az információk, a játékszabályzat és az ösz-
szes tudnivaló. Kövesd lapunkat és online 
portálunkat, és legyél Te az a szerencsés, 
aki egy cabrióval indíthatja a nyarat!

HA NYÁR, AKKOR CABRIO:  
NYERJ VELÜNK EGY FIAT 500-AST!
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Áprilisban közel egy tucat helyszínen 
indul vagy folytatódik a munka Szom-
bathelyen egy olyan nagyszabású ön-
kormányzati útfelújítási programnak 
hála, amilyenre a város életében eddig 
még nem volt példa. 
 
Saját költségvetésből finanszírozza azt a 800 
millió forintos programot az önkormányzat, 
melynek részeként áprilisban is több hely-
színen kezdődnek vagy folytatódnak a mun-
kálatok, ezért korlátozásokra, részleges és 
teljes útlezárásokra kell számítani a követ-
kező hetekben. Ez türelmet és körültekintést 
követel az autósoktól, illetve érinti a busz-
közlekedést is, a változásokról részletes tá-
jékoztatást ad a Blaguss Agora Hungary Kft. 
a honlapján. 
A tervek szerint április 8–12. között teljes 
zárás mellett megújul a Jókai utca Nárai és 
Kálvária utca közötti szakasza. Szintén 8-án 
megkezdődött a Brenner Tóbiás körút felújí-
tása a Nárai és Kálvária utcák közötti szaka-
szon teljes útzár mellett. 
 
Kenderesi utca 
Április 8-án teljes útzár mellett dolgoztak 
a szakemberek a Bartók Béla körút és Liget 
utcai híd között, majd 9-től részleges korlátozást 
vezettek be. Ezt követően várhatóan 22–24. 
között ismét teljes útzár lesz, majd május 10-ig 
részleges korlátozást vezetnek be. 
A Liget utcai híd és a Kárpáti Kelemen utca 
között április 9-én teljes útzár volt, 10–21. 
között pedig részleges korlátozás lesz. Ezután 
ismét teljes útlezárás következik 24-ig, majd 
május 10-ig itt is újra részleges korlátozás 
lesz érvényben. Fontos, hogy a lezárások nem 
érintik a Bartók Béla körút felőli első 20 mé-
tert, így továbbra is használható a Csónaká-
zó-tó, illetve a Tófürdő parkolója. 
Rumi út 
Április 10-én megindul a város legforgalma-
sabb déli bevezető útjának felújítása is a Pász-
tor utca és a 86-os főút közötti szakaszon. 
Felbontották a nagykereszteződés aszfalt-
burkolatát, 12-től pedig kezdődnek a marási 
munkálatok részleges zárás mellett, majd 
a tervek szerint 24. és 25. között teljes útzár 
mellett dolgoznak. Mivel a Rumi útnak nincs 
kiváltó útja, a belvárost vagy az elkerülő felé, 
vagy a Körmendi úton át lehet csak meg-
közelíteni, így ez várhatóan nagy fennakadást 
okoz a déli városrész közlekedésében. 
Csaba utca 
Április 5-én elkezdődött a felújítás a Tátika 
és a Vásártér utca közötti szakaszon, ahol 

néhány nap kivételével részleges útlezárás 
mellett lehet közlekedni. Amennyiben az idő-
járás engedi, előreláthatólag április 20-21. 
7.00–20.00 között aszfaltozzák a kötőréteget, 
emiatt félpályás forgalomkorlátozás lesz. 
Ez azt jelenti, hogy ahol az aszfaltozó gép 
halad, ott körülbelül 2 órán keresztül nem 
lehet majd be- és kihajtani az érintett in-
gatlanról. 
A kopóréteg aszfaltozása várhatóan április 
27–28. között lesz, de erről és a Csaba–Vá-
sártér utca csomópontjában történő aszfalto-
zásról később pontos tájékoztatást ad a kivi-
telező. A felújítást várhatóan május 5-ig tart. 
Dr. István Lajos körút 
A kivitelező tájékoztatása szerint az időjárás függ-
vényében április 15-től teljes útzár lesz érvényben, 
mely érinti a helyi járatos buszközlekedést is. 

Bocskai István körút 
Április 11–16. között részleges zárásra lehet 
számítani, majd a tervek szerint április 17–19. 
között ismét teljes útlezárás lesz érvényben, 
ami érinteni fogja a tömegközlekedést is. 
Akacs Mihály utca 
Április 2. – május 10. között teljes útlezárás 
lesz a Szűrcsapó és a Hargita utca közötti 
szakaszon mindennap 8.00-tól 16.00-ig. 
Bárdos Alice utca 
Április 2. – május 10. között részleges kor-
látozás lesz, de április második felében vár-
hatóan lesz 3 nap teljes zárás is. 
Bartók Béla körút 
Áprilisban félpályás útlezárás mellett dolgoz-
nak a Hazatius és a Paragvári utca közötti 
szakaszon, majd május 4–6. között teljes 
útzár lesz érvényben.

CzB

FOLYTATÓDNAK AZ ÚTFELÚJÍTÁSOK
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A hét elején kezdődött meg a munka a Bagolyvár melletti szakaszon

Miért egyszerre? 
Az emberek többsége hálás, hogy végre történik valami, vannak azonban, akik ki-
fogásolják, hogy egyszerre több helyen is nehézkessé válik a közlekedés, mások 
pedig további rossz állapotú utak felújítását sürgetik. Dr. Nemény András a Szom-
bathelyi TV Híradójának úgy reagált: nem vesztegethették az időt. 
– Tudom, sok türelemre lesz szükség a következő időszakban, de így tudjuk gazda-
ságosan felújítani az útjainkat. Fél éven belül beérkeznek az uniós források, a kivitelezők 
hirtelen megrendelésekhez jutnak, és sokkal többe kerülnek majd ezek a munkák. 
Saját pénzből most feleannyiért tudunk utakat felújítani, mint jövő ilyenkor. Ha sok új 
utat szeretnénk látni, és azt akarjuk, hogy jól hasznosuljon az önkormányzati forrás, 
nem tudunk mást tenni, ez a megoldás. Ha az uniós források megérkeznek, az tízszeres 
nagyságrendet jelent, és még hazai forintokat is tudunk hozzátenni. A következő öt év 
az útfelújításokról fog szólni, mert az utak állapota jelenti a legnagyobb problémát 
a szombathelyiek életében. A kátyúzás nem valós megoldás, csak tüneti kezelés. 
Abban hiszek, hogy utcáról utcára végigmegyünk, és fel fogjuk újítani, amit kell. 
Szerintem a szombathelyiek láthatják, hogy ezt komolyan gondoljuk! – szögezte le. 

KRÓNIKA
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Megállapodást kötött a szombathelyi ön-
kormányzat, Írország Magyarországi Nagy-
követsége és a Leopold Bloom Art Művészeti 
Alapítvány szerdán délelőtt Budapesten. 
A dokumentum rögzíti, hogy a képtárban 
helyezik el az alapítvány kortárs művészeti 
magángyűjteményét, és szorosabbra fűzik 
az együttműködést a Bloomsday, valamint 
a Murális Műhely kapcsán. 
 
Fél éve nevezték ki Írország magyarországi 
nagykövetévé Ragnar Almqvistet, aki tovább 
kívánja élénkíteni a Dublin és Szombathely 
között meglévő, James Joyce örökségén ala-
puló, szoros kulturális kapcsolatot. A sajtó-
tájékoztatót a rezidenciáján, Karády Katalin 
egykori budai villájában tartották. A nagykövet 
magyarul köszöntötte a résztvevőket. Sze-
mélyes hangon szólt James Joyce-ról és 
az Ulyssesről. Fiatalon idegenvezetőként dol-
gozott a Joyce Központban, sorsszerűnek ne-
vezte, hogy diplomataként épp Magyarország-
ra, a „Bloomok ősi otthonába” küldték. Kedvenc 
magyar szava az „ír”, amely egyszerre jelöli 
a nemzetét és a tevékenységét (ő maga és 
édesanyja is író – a szerk.). 
– A kultúra sajátos köteléket alkot Magyar-
ország és Írország között, az itt eltöltött hó-
napok alatt látom, milyen mélyek ezek a kap-
csolatok. De a szombathelyi kapcsolatnál 
nincs erősebb. Ez az a hely, amely otthont ad 
a Bloomsday ünnepének. Tavaly novemberben 
jártam a városban, megfogott, milyen büszke 
Szombathely a joyce-i örökségre. Örömömre 
szolgál, hogy ezt támogathatjuk – fogalmazott 
Ragnar Almqvist. Hozzátette: sok közös vonást 
lát írek és magyarok között, hasonló a hu-
moruk, a hányattatásokkal teli történelmük, 
különleges a nyelvük, a kultúrájuk, és közös 
pont az erős európai elköteleződésük. 
Horváth Soma, kultúráért is felelős alpolgár-
mester elmondta, a szombathelyiek hálásak 
Joyce-nak, hogy feltette Szombathelyt a vi-
lágirodalom térképére. 
– A város 1994 óta ünnepli a Bloomsdayt, 
ami először helyi avantgárd művészek össze-
fogásával jött létre, hiszen ahogyan az ismert, 
az Ulyssesben Szombathely is szerepet kap. 
A főszereplő, Virág Lipót felmenői itt látták 
meg a napvilágot és anno a helyi helytörté-
nészek felkutatták, hogy valóban élt Virág 
család a városban, méghozzá a Fő tér 40-41. 
szám alatt – idézte fel az alpolgármester. 
Mostanra a Bloomsday egy igazi, kortárs-
művészeti fesztivállá avanzsált, Joyce világa 
a szombathelyi kulturális identitás része, 
hangsúlyozta Horváth Soma. 

A Ward család képviseletében Alice Ward be-
szélt a Leopold Bloom Képzőművészeti Díjról, 
amit a kortárs magyar művészek támogatása 
céljából alapítottak 2011-ben. Nemzetközi 
zsűri ítéli oda kétévente. 
– Csodálatos együttműködést jelentünk be 
a Savaria Múzeummal, ahol állandó és bővülő 
kortárs képzőművészeti gyűjtemény lel ott-
honra a Leopold Bloom Művészeti Alapítvány 
jóvoltából. Olyan művekből állítjuk össze, 
amelyeket az alapítvány vásárolt meg, és 
amelyek a korábbi díjazottakat és a kortárs 
magyar művészet legjavát képviselik – jegy-
ezte meg Alice Ward. 10 ezer euró támoga-
tásnak örülhet a győztes, de a döntősöket is 
honorálják, mondta el Kollár Dalma Eszter, 
a Leopold Bloom Art Művészeti Alapítvány 
művészeti vezetője. A kortárs kollekció össze-
gyűjtése tavaly kezdődött, alapját a díjazottak 
alkotásai jelentik, és folyamatosan vásárolják 
az újabb és újabb munkákat. Ezzel is támogatni 
kívánják a fiatal képzőművészeket, a kiállítás 
pedig bemutatkozási lehetőséget biztosít nekik. 
A régi jó kapcsolatokra való tekintettel vá-
lasztották Szombathelyt, de céljuk volt az is, 
hogy enyhítsék a hazai kortárs művészet Bu-
dapest-központúságát. 
A következő tíz évben a képtár lesz az új ál-
landó tárlat helyszíne. A gyűjtemény jelenleg 
30 darabból áll, de folyamatosan bővül, így 

a tárlat is mindig változik, frissül majd. A Blo-
omsday keretében megnyíló kiállításról Csap-
láros Andrea, a Savaria Múzeum igazgatója 
azt mondta, a Képtár a gyűjtemény méltó 
helye és jó gazdája lesz. Abban bíznak, hogy 
a fiatal művészek alkotásai fiatal múzeum-
látogatókat is vonzanak. 
A tájékoztatót követően Ragnar Almqvist, Hor-
váth Soma és Müller Henrik, az alapítvány el-
nöke ünnepélyesen aláírta a háromoldalú meg-
állapodást, majd Prieger Szabolcs, városi 
nagyrendezvény-koordinátor ajánlotta az idei 
Bloomsdayt a jelenlévők figyelmébe. A fesztivál 
most először háromnaposra bővül (június 14–
16.), neves külföldi vendégeket és írókat hívnak 
meg, koncertek, kiállítások, fényfestés, irodalmi 
találkozók, izgalmas kültéri installációk is sze-
repelnek a programban. Vincze Bence veze-
tésével megalapítják a James Joyce Klubot. 
Folytatódik az Ulysses fejezeteihez kapcsolódó 
Murális Műhely is: hat alkotás már elkészült, 
idén további hármat festenek meg magyar és 
ír művészek a város tűzfalaira. 
A találkozó a nagyköveti rezidencián sajtó-
kerekasztallal ért véget, ahol Ragnar Almqvist 
újságírói kérdésekre válaszolt. Mint mondta, 
diplomataként legfőbb célja az ír–magyar 
kulturális és gazdasági kapcsolatok erősítése, 
de azt is elárulta, hogy a lángos a kedvenc 
magyar étele.

kzs

HÁROMOLDALÚ MEGÁLLAPODÁS SZÜLETETT
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Lelkes civilek kis csapata, felnőttek és 
gyerekek közösen ragadtak kesztyűt és 
zsákot, hogy megszabadítsák a kilátó 
közvetlen környékét és az azt körülvevő 
erdőt a hulladéktól. 
 
Szemétszedési akciót szervezett április 6-án, 
szombaton délelőttre az oladi kilátóhoz Dancs 
Roland edző. Régóta jár már edzeni a kilátóhoz, 
a nyári időszakban pedig rendszeresen tart 
itt nagyon jó hangulatú szabadtéri edzéseket, 
edzőtáborokat, szemináriumokat és gyerek-
táborokat is, egy problémája azonban mindig 
is akadt a helyszínnel: a szétdobált hulladék 
és mindenféle kacat. 
– Mindig is bántotta a szememet az igény-
telenség, hogy nem méltó környezetben tu-
dunk itt lenni az amúgy szép erdős részen, 
amióta pedig a környéken lakom, kimon-
dottan irritál a sok szemét. Az elmúlt években 
rendszeresen kijártam tavasszal, mielőtt 
az aljnövényzet kilombosodott volna, akár 
egyedül, akár a fiaimmal, és összeszedtük 
a szemetet. Gondot jelentett viszont az ösz-
szegyűjtött hulladék elszállítása, és persze 

egyedül nem is volt olyan hatékony a dolog 
– mesélte Roland. 
Így jött az ötlet, hogy szemétszedő akciót 
szervez. Felvette a kapcsolatot a SZOVA Zrt. 
Hulladékkezelési Osztályával is, és, mint 
mondta, nagyon készségesen fogadták az öt-
letet, biztosították a hulladékgyűjtés tárgyi 
feltételeit, mint például a munkáskesztyűket 
és szemeteszsákokat, illetve ígéretet tettek 
a hulladék elszállítására is. 

– Ez nagyon nagy segítség, hiszen nem saját 
magunknak kell ezt megoldani. Már csak egy 
lelkes, jókedvű csapatra volt szükség ahhoz, 
hogy végre megszabadítsuk a kilátó közvetlen 
környékét és az azt körülvevő erdőt a rengeteg 
kacattól – tette hozzá. 
A szorgos, segítő kezek hamar össze is gyűl-
tek: gondolkodás nélkül csatlakoztak az ak-
cióhoz az Iron Samson Gym lelkes, környe-
zetükre igényes tagjai is. Így már sokkal 
hatékonyabban és alaposabban meg tudták 
tisztítani a környéket, főleg, hogy Roland még 
azzal is megkönnyítette a munkát, hogy zó-
nákra osztotta a területet. Végül mintegy har-
mincan vettek részt az akcióban. 
– Találtunk 1984-es tejeszacskót is... – me-
sélte megdöbbenve. De kerültek még a zsá-
kokba elszórt autóalkatrészek, gyerekjátékok, 
különböző ruhadarabok, cipők, téglák, üvegek, 
fürdőszobacsempe, építési törmelék, fém- 
és műanyag hulladék is. 
Három óra alatt több mázsa szemetet gyűj-
töttek össze, az akció végén pedig jöhetett 
a jól megérdemelt jutalom a kemény mun-
káért a Csepregi Pékség és a Derkó Húsbolt 

jóvoltából: hagymás-zsíroskenyérrel és teával 
várták a szorgos szemétszedőket. 
– Indítványoztam az önkormányzat felé, hogy 
a torony környékére a tavaszi-nyári időszakra 
helyezzenek ki vandálbiztos kukákat, és le-
gyenek szívesek azok ürítését is megoldani, 
hiszen nagy valószínűséggel ebben az eset-
ben az eldobált szemét mennyisége is le-
csökken, így a munkánk sem lesz hiábavaló 
– mondta Roland. 

Április 6-án, szombaton délelőtt 
megtelt mindenféle jóval és sok-sok 
emberrel a Parkerdei Büfé, ismét 
megtartották ugyanis a Really Really 
Free Marketet, azaz a „nagyon-na-
gyon ingyenzsibit”. 
 
Immár kilencedik alkalommal rendeztek 
ingyenzsibit Szombathelyen, ismét a már 
hagyományosnak is mondható helyszínen, 
a Parkerdei Büfében. Április 6-án délelőtt 
11 órától egészen késő délutánig lehetett 
„zsibizni”, ezúttal a tavasz jegyében, így 
volt minden, ami ilyenkor jól jöhet: kerti 
szerszámok és különböző kiültetésre váró 
növények, virágok is. 

De nem maradhattak el a szokásos dolgok 
sem: különböző hétköznapi használati 
tárgyak, székek, poharak, bögrék, kan-
csók, tányérok, vázák, gyertyatartók, köny-
vek, magazinok, kártyák, CD-k, DVD-k, 
ruhák, cipők, kiegészítők, terítők, játékok, 
mindenféle gyerekholmi, de még kávé-
főzőt, lámpát és írógépet is rejtettek 
az asztalok. Az Alpokalja Nagycsaládos 
Egyesület jóvoltából pedig ismét volt sok 
friss pékáru, a Gencsapátiban található 
családi kertészet, a Kiss-Kertészet pedig 
virágokat ajánlott fel, ezeket rögtön el is 
kapkodták. A Really Really Free Market 
lényege, hogy bárki odavihet bármit, ami 
már feleslegessé vált otthon, és azokat 
bárki el is viheti, akinek megtetszik, még-
hozzá ingyen. Nem kell és nem szabad 
semmiért fizetni, semmit cserébe kérni. 
Fontos az is, hogy ami nem talál új gaz-
dára, azt haza kell vinni. Szolgáltatást is 
fel lehet ingyenesen ajánlani, ki mivel tud 
hozzájárulni – mondják a szervezők. 
A kezdeményezéssel arra szeretnék fel-
hívni a figyelmet, hogy a számunkra fe-
leslegessé vált tárgyak mások számára 
még értékesek, hasznosak lehetnek. 

CzB CzB

MÁS SZEMETÉT SZEDTÉK NAGYON-NAGYON 
INGYENZSIBI 
A PARKERDŐBEN
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Krisztusi korba lépett a Máltai Sze-
retetszolgálat szombathelyi csoportja. 
A karitatív szervezet megalakulá-
sának 33. évfordulója alkalmából 
hálaadó szentmisére várták az ön-
kénteseket és a támogatókat múlt 
szombaton a Ferences templomba. 
 
A rendszerváltás idején alakultak meg 
a hazai karitatív szervezetek. 1989 febru-
árjában az egyik első volt a Máltai Szere-
tetszolgálat, amely hitvallása szerint a rá-
szorulók megsegítéséért dolgozik. 
Az országos szervezet létrejöttét követően 
vidéki csoportok is szerveződtek: Szom-
bathelyen 33 éve hat taggal alakult meg 
a szeretetszolgálat, amely mára 45 ön-
kéntest számlál. Hálaadó szentmisével 
emlékeztek meg szombaton a máltaiak 
helyi csoportjának évfordulójáról. Támo-
gatók és önkéntesek foglaltak helyet a Fe-
rences templom padsoraiban. Asbóth Mária, 
a Máltai Szeretetszolgálat szombathelyi 
csoportjának a vezetője visszaemlékezett 

arra, amikor a szombathelyi máltai csoport 
1991 márciusában alakult. Most, hogy 
krisztusi korba léptek, úgy gondolták, há-
laadó szentmisével mondanak köszönetet 
az Úrnak és a segítőknek, valamint az ado-
mányozóknak. A szentmisén részt vett dr. 
Nemény András polgármester és Haran-
gozó Bertalan nyugalmazott kormánymeg-
bízott is. A szeretetszolgálat jó szívvel in-
vitált a misére mindenkit, aki az elmúlt 33 
évben valamilyen módon segítette, támo-
gatta a munkájukat. A máltai önkéntesek 
tavaly több mint 6500 munkaórát dolgoztak 
ingyen a köz érdekében. Továbbra is el-
sődleges számukra a rászorulók gyámo-
lítása. Ehhez várják a támogatókat és 
az önkénteseket is – a fiatalokat különösen. 
A szentmisét követően fogadással ünne-
peltek, amelyen dr. Nemény András pol-
gármester elismerő oklevelet adott át 
a szombathelyi csoport vezetőjének.

SaFó SaFó

A Stromfeld-lakótelepen már végeztek 
a munkával, az Éhen Gyula téren és 
a Patak utcában jelenleg is dolgoznak 
a várakozóhelyek kialakításán.  
 
Március elején dr. Nemény András (Éljen 
Szombathely!) polgármester videóüzenetben 
beszélt a parkolási helyzetről. Mint fogalma-
zott: „Mindannyian tudjuk, hogy az egyik leg-
nagyobb nehézség Szombathelyen, hogy nem 
könnyű parkolni, ami leginkább abból adódik, 
hogy a parkolókat és az utakat is még egészen 
más autószámra tervezték. A mi célunk az, 
hogy minél többen használják a tömegköz-
lekedést, de míg azt használják, addig is kell 
parkolni, és az bizony különösen a lakótelepek 
esetében egyáltalán nem könnyű. És persze 
egyszerre szeretnénk a parkolóépítéseknél 
figyelembe venni a természeti környezetet és 
a parkolási lehetőségeket.”  
A munka megkezdődött, sőt, van, ahol már 
be is fejeződött, a Stromfeld-lakótelepen pél-
dául a második ütem: itt 12 új, térköves vá-
rakozóhelyet alakítottak ki a garázsoknál lévő 
második és a harmadik félköríves területen.  
2022-ben kezdték el az új parkolóhelyek ki-
alakítását a Stromfeld-lakótelepen, hogy 
enyhüljön a zsúfoltság. A garázssorok vé-
gében lévő félköríves zöldterületeket ter-
veztette át az önkormányzat. Az első ütemben 
13 új parkolóhelyet építettek. A fejlesztés 
második üteme márciusban kezdődött el: 
a második és harmadik félkörön építettek 
6-6 várakozóhelyet, önkormányzati forrásból. 
A kivitelezést a SZOVA Zrt. végezte el. Bokányi 

Adrienn (Éljen Szombathely!) önkormányzati 
képviselő elmondta, hogy összességében 
25 db parkolóhellyel bővült a férőhelyek 
a száma a Stromfeld-lakótelepen. A parkolók 
tervezésénél figyelembe vették, hogy minél 
több zöldterület maradjon érintetlen. Bokányi 
Adrienn hozzátette, a garázssorok másik vé-
gében lévő zöldterületeken fák vannak, rá-
adásul olyan fák, amelyeket az itt élők ül-
tettek, s az itt élők gondoznak azóta is. Abban 
állapodtak meg velük, hogy azokat a terü-
leteket szeretnék egyelőre mindenképpen 
zölden megtartani.  
Már javában zajlanak a munkálatok a Snapi 
eszpresszó és a Vasútállomás közötti terü-
leten: itt 14 parkolót alakítanak ki. Mint Bokányi 
Adrienn közösségi oldalán közölte: „Egyetlen 
beteg fát kell kivágni, amely a parkolóépítéstől 
függetlenül is eltávolításra került volna, és 
arra is van már javaslatunk, hogy az elvett 
zöldterület csík helyett hogyan adjunk majd 
rendezettebb, virágosított zöldfelületet az ott 
élőknek és arra járóknak”, írja az Éljen Szom-
bathely! szövetség képviselője. 
Csütörtöktől kavicsos parkoló kialakításába 
kezdtek a Patak utcában. Ezen parkoló egye-
lőre ideiglenes lesz, amennyiben megérkeznek 
az európai uniós források, úgy a város egy 
aszfaltos, 34 férőhellyel rendelkező parkoló 
megvalósítását tervezi a következő években. 
– A munkálatok – időjárástól függően – más-
fél hétig tartanak, kérem, hogy ez idő alatt 
hagyják szabadon a területet – tájékoztatott 
Horváth Soma alpolgármester, az érintett 4. 
sz. választókörzet képviselője.

ÉPÜLNEK A PARKOLÓKHÁLAADÓ 
SZENTMISE
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Szombathely érdekében akarunk változást hozni – jelentette ki dr. Danka Lajos, 
a Mi Hazánk Mozgalom polgármesterjelöltje a múlt csütörtökön délután azon 
a sajtótájékoztatón, amelyen bemutatták a 12 szombathelyi körzet képviselőjelöltjeit 
is. A rendezvényen részt vett Dócs Dávid, a párt országgyűlési képviselője, aki le-
szögezte: a Mi Hazánk a „végeken is akar építkezni”, azaz minél több helyhatósági 
pozícióért szállnak harcba június 9-én. 

Dócs Dávid országgyűlési képviselő arról beszélt: 
nagyon fontos, hogy a Mi Hazánk bent van 
a parlamentben, ugyanakkor a végeken is akar-
nak építkezni, azaz minél több önkormányzati 
pozíciót szeretnének szerezni június 9-én.  
A Mi Hazánk Mozgalom polgármesterjelöltje 
dr. Danka Lajos lesz. A rutinos politikus arról 
beszélt, hogy a rendszerváltás óta Szom-
bathely folyamatosan veszít gazdasági és 
turisztikai szerepéből, nem tudott úgy élni 
a lehetőségekkel, mint Sopron vagy Zalae-
gerszeg. 
– Bal- és jobboldali ember egyaránt Szom-
bathelyért dolgozzon, és ne egymás ellen – 
fogalmazott dr. Danka Lajos, aki az előző, 
fideszes városvezetést élesen kritizálta azért, 
mert rossz viszony alakult ki a kistérségi 
helyhatóságokkal. 
– Vissza kell építeni a jó kapcsolatokat az agg-
lomerációval – húzta alá a Mi Hazánk Moz-
galom polgármesterjelöltje, aki kérdésünkre 
elmondta: ő lesz a listavezetője a pártnak, és 
be is ül a testületbe. 
A választási eredményt firtató újságírói kér-
désre válaszolva Giczy József megyei elnök 
azt mondta: az esélytelenség nyugalmával 
indulnak, de képesek meglepetést okozni. Dr. 
Danka Lajos szerint két taggal kalkulálnak 
az új testületben, legalább.

Mi történik, miután egy óriás megette 
az ovit? Mihez kezdenek a felnőttek és 
a gyerekek? És mit szól a főnáspáng 
meg a fűzoltó pőfarancsnok? Kiderül 
április 14-én, vasárnap a Mesebolt Báb-
színház legújabb bemutatóján. A Meg-
ették az ovit című előadást Dániel András 
művéből Somogyi Tamás rendezi. 
 
Kimondottan a Mesebolt Bábszínház ké-
résére íródott a Megették az ovit című da-
rab. Az abszurd mese egyszerre szól gye-
rekeknek és felnőtteknek. Kolozsi Angéla 
17 különböző szereplőt jelenít meg a csak-
nem egyórás előadásban. A Blattner Gé-
za-díjas színművész elmondta, hogy nagyon 
izgalmas a karakterek irodalmi szövege. 
Dániel András nagyon szereti a nyelvi já-
tékokat, rengeteg a kitekert-kifacsart szó. 
Az előadás központi témái a szeretet, az el-
fogadás és a mindennapi csodák lehetősége. 
Somogyi Tamás már harmadik alkalommal 
rendez a szombathelyi társulatnak. A Meg-
ették az ovit című darab egészen más kihí-
vást jelentett a Színházi Kritikusok Díját el-
nyert művésznek, mint az előzőek, árulta 
el. Hozzátette, mindkét előző előadásban 
a társulat nagy része benne volt, négy- 
és ötfős darabok voltak, itt pedig Kolozsi 

Angéla az egyetlen színésznő, úgyhogy ez 
egy egészen más műfaj, egy sokkal inti-
mebb, sokkal egymásra utaltabb próba-
folyamat. Úgy véli, a felelősség is egy sokkal 
komolyabb érzékenységet kíván, hiszen 
egyetlenegy valaki vállalja azt, hogy ezt 
az egész történetet el fogja mesélni a né-
zőknek. Dániel András meséjének színpadi 
változata virtuóz játékkal illusztrálja a kö-
zönségnek a hátborzongató, ugyanakkor 
szórakoztató, játékos történetet: hogy egy 
éhes óriás megette az ovit.

Krilov István SaFó

KÉT HELLYEL KALKULÁLNAK PREMIER 
A MESEBOLTBAN: 
AZ ÉHES ÓRIÁS 
MEGETTE AZ OVIT?
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Dr. Danka Lajos polgármesterjelölt mutatta be a Mi Hazánk csapatát

A Mi Hazánk Mozgalom  
szombathelyi jelöltjei 
 
Polgármesterjelölt: dr. Danka Lajos 
1.     Herény, Kámon, Minerva-ltp.:  

Szekér István 
2.     Stromfeldtől a Széll Kálmán  

utcáig: Giczy József 
3.     Oladi lakótelep: Pintér Csaba  
4.     Derkovits-lakótelep kelet:  

Marton Zsolt  
5.     Derkovits-lakótelep nyugat:  

Saly Antal  
6.     Keleti városrész, Ipartelep,  

Zanat: Kolonits László  
7.     Belváros: dr. Danka Lajos  
8.     Hunyadi Kun Béla között,  

KISZ-ltp.: Némethy Csaba  
9.     Joskar-Ola-lakótelep:  

Magyari Ákos 
10. Szőlős, Gyöngyöshermán, 

Szentkirály: dr. Tóth László 
11. Olad plató, Kárpáti, Homok utak 

és környékük: Darázs Hajnalka  
12. Petőfi-telep, Újperint, Brenner, 

KISZ-ltp.: Kovács Jenő
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Ahogy négy éve, úgy ezen a tavaszon 
is virágba borult az oladi lakótelep 
üde színfoltjaként számon tartott kö-
zösségi kert. Az ötletgazda napi rend-
szerességgel gondozza a növényeket, 
amely kiváló közösségformáló és kö-
vetendő példa lett a városrészen. 
  
Kék nefelejcsektől és tulipánoktól szín-
pompás most a kiskert a Nagy László 
utcában, amelynek csodájára járnak 
az oladi lakótelepen. A kert művelője 
Menyhárt Mária, aki évtizedek óta él 
az oladi városrészen, és a lakótársak 
beleegyezésével kezdett el dolgozni 
az agyagos földdel. Azóta folyamatosan 
épül, szépül a terület, amelyre különböző 
évelő és egynyári virágok mellett már 
sziklakert is került. A diplomás szülész-
nőként tevékenykedő alkalmi kertésznek 
napi rendszerességgel, évszaktól füg-
getlenül ad munkát a közösségi kert. 

Menyhárt Mária az SZTV érdeklődésére 
elmondta, minden évben ad bőven fel-
adatot a kert gondozása: át kell nézni 
a kertet, pótolni, majd gondozni kell a vi-
rágokat. A gazt és a kártevőket pedig irtani 
kell a növény megóvása érdekében, ezek-
hez próbál bioanyagokat használni.  
A betonrengeteg üde színfoltjaként pom-
pázik a kert, annak kialakítása és napi 
gondozása remek közösségformálóként 
segíti az ifjú generációt is. Ki kisebb, ki 
nagyobb részt vesz ki belőle, de az is nagy 
segítség, ha valaki összeszedi a szemetet. 
Az ötletgazda szerint a fiatal nemzedéknek 
kell a példamutatás.  
A közösségi kert sikerét jól mutatja, hogy 
az oladi lakótelep több lépcsőházának la-
kóközössége is követi Menyhárt Mária 
példáját.

SaFó CzB

Hiánypótló programsorozatot indított 
a szombathelyi diákönkormányzat, mely-
ben aktuális, fiatalokat is érintő kérdé-
seket veséznek ki helyi vendégekkel. 
 
Márciusban indult el a szombathelyi diákön-
kormányzat szervezésében a HaBár beszél-
getéssorozat, melyben olyan, manapság gyak-
ran felmerülő témákat járnak körbe, melyek 
a fiatalokat is érintik. A cél a szórakozás mel-
lett a közös gondolkodás, gondolatébresztés, 
hogy a fiatalok ne csak várják, hogy történjen 
valami, hanem tegyenek a változásért. 
– Észrevettük, hogy nem beszélnek a fiatalok 
a közéletről, és arra jutottunk, hogy ezen vál-
toztatni kell. Kezdettől fogva az volt a célunk, 
hogy ne csak a középiskolásokat tudjuk meg-
szólítani, hanem olyan témákat szedjünk ösz-
sze, amik minél több generációnak relevánsak 
lehetnek. Nem titkolt célunk volt, hogy 
az egyetemistákat is bevonzzuk, mert hiába 
van egyetem Szombathelyen, ők eléggé ki-
maradnak a diákéletből – mesélte Görcz Ger-
gely diák-alpolgármester. 
Az első beszélgetésen a magyar színházak 
jelenlegi és jövőbeli kilátásain kívül a városban 
rejlő lehetőségeket is kitárgyalták Sipos László 
Márk és Gyulai-Zékány István színművészek-
kel. Utána azt vitatták meg Varga Jenő Jég-
lovaggal és Tóth Kálmán képviselővel, miért 
éri meg fiatalként Magyarországon maradni, 
és szóba kerültek Szombathely kiaknázatlan 
és jövőbeli fejlesztési lehetőségei is. Harmadik 
alkalommal a klasszikus és a modern zene 

kapcsolatát vesézték ki Prieger Szabolccsal 
(Anima Sound System egykori alapítótag), 
Nagy Olivérrel (That’s Right Baby) és Háklár 
Péterrel (Háklár Banda). Utána az egyre szé-
lesebb körben teret hódító tetoválások világáról 
beszélgettek Molnár Orsolyával és Csirmaz 
Péterrel, legutóbb pedig a Remélem legköze-
lebb sikerül meghalnod című filmet vetítették, 
majd a filmmel kapcsolatos tapasztalatokról, 
aktualitásokról beszélgettek. 
– Szerettünk volna olyan vendégeket hívni, 
akik jártasak az adott témában. Soha nem 
a szakmázás, a túlgondolás volt a célunk, ha-
nem informatívan, ismeretterjesztő jelleggel 
bemutatni a témákat. Igyekszünk mindig köz-
érthető stílusban kérdezni, és olyan kérdéseket 
feltenni, hogy minél több minden kiderüljön 
egy laikus ember számára is – mondta. 
Április 26-án lesz az utolsó HaBár est, amikor 
az oktatás mai helyzetét, illetve egy diploma 
és egy érettségi szükségességét vitatják meg 
egy egyetemi oktatóval, illetve egy olyan ta-
nárral, aki alternatív, állami, egyetemi és gim-
náziumi körökben is otthonosan mozgott. Zá-
rásként pedig egy bulival készülnek májusban. 
Rendre ezt a visszajelzést kapjuk, hogy nagyon 
jó, hogy végre van egy ilyen program Szom-
bathelyen is. Mindenképpen szeretnénk egy 
második évadot, mert bőven lenne még miről 
beszélni. Ez kicsit nehezebb lesz, mert mind-
annyian végzősök vagyunk a szervezőcsapat-
ban, de ha az időnk engedi, akkor összehozzuk 
– egy kicsit más, interaktívabb, formabontóbb 
köntösben – árulta el Gergő.

SZELLEMI KOCSMATÚRAVIRÁGBA BORULT 
A KÖZÖSSÉGI 
KISKERT OLADON
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Április 17-án, 18 óra 15 perckor  
a Szombathelyi Televízió műsorán. 

V E N D É G :  
Németh Ákos 

Szombathely 13. sz. vk. önkormányzati képviselője

9700 Szombathely, Jávor u. 18. 
www.melir.hu • info@melir.hu 

Tel.: 94/511-976, 06-30/2511420 
NYITVATARTÁS:  

hétfő–péntek: 7:30–16:30 • szombat 7:30–11:30

HOGYAN ELŐZZÜK MEG A FOGKÖVESSÉGET? 

Kétéves korban a kutyák 80 %-a már fogköves. Alapvetően 
civilizációs betegség, oka a rágáshiány, a puha eleség. A prob-
léma a fogakon kialakuló lepedékréteggel kezdődik. 
A lepedék baktériumok hatására fogkővé alakul. A növekvő fogkő 
állandó és fájdalmas ínygyulladást okoz, ami később a fogmederre is 
kiterjed. A fogakat támasztó struktúra károsodik, végül a fog meglazul, 
kihullik. A jelenlévő baktériumok felelősek a rossz szájszag kialakulásáért, 
ezenfelül a baktériumok a véráramba kerülve létfontosságú szervekbe 
– szív, máj, vese – juthatnak el. 
A kialakult fogkövet ultrahangos készülékkel szedjük le, súlyos 
esetben a meglazult fogakat kihúzzuk. Fontos a megelőzés, száraztápot 
kapjon a kutya, rágjon minél többet, használjunk rágószalagokat, -
rudakat, gyógytápot, de csontot lehetőleg ne. 
Klórhexidin tartalmú gélt vagy szájvizet ajánlunk még. Ez a hatóanyag 
megtapad a fogzománcban, megöli a kőképző baktériumokat. Fiatal 
kutyákat hozzá lehet szoktatni a fogmosáshoz, kapható kutyafogkrém 
és -fogkefe is. 

dr. Varjú Gábor 

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 08.00–20.00, 

Szo–V 09.00–18.00

(X)

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú 
Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. április 
16-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 
Illés Károly, Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzati képviselője 
2024. április 16-án (kedden) 16.30–17.30 óra között a szombathelyi 
Fidesz Irodában (Szombathely, Szent Márton u. 10.) fogadóórát tart. 
Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária Szombathely 8. sz. választókerületének ön-
kormányzati képviselője és Illés Károly önkormányzati képviselő közös fogadóórát 
tart 2024. április 18-án (csütörtökön) 15.00–16.00 óra között a Városháza 
földszintjén lévő Eszter teremben (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) 
Tóth Kálmán, Szombathely 14. sz. választókerületének önkormányzati 
képviselője 2024. április 18-án (csütörtökön) 16.30–17.30 óra között 
a Szőlősi Klubban (Szombathely, Pásztor u. 1.), majd 18.00– 19.00 óra 
között a Zarkaházi Szily-kastélyban (Szombathely, Győzelem u. 1.) tart fo-
gadóórát. A képviselő a fogadóóra alatt a +36/30/966-4968-as telefonszámon 
is elérhető. A telefonon jelentkező választópolgárt az általa megadott te-
lefonszámon visszahívják. 
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú 
Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. április 
23-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 
Illés Károly, Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzati képviselője 
2024. április 23-án (kedden) 16.30–17.30 óra között a szombathelyi 
Fidesz Irodában (Szombathely, Szent Márton u. 10.) fogadóórát tart. 
Illés Károly, Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzati képviselője 
2024. április 30-án (kedden) 16.30–17.30 óra között a szombathelyi 
Fidesz Irodában (Szombathely, Szent Márton u. 10.) fogadóórát tart. 
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú 
Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. május 
7-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 
(Később meghirdetésre kerülő, további tervezett fogadónapok: 2024. 
május 14., 21. és 28.)



Huszonkilenc önkormányzat közül a 9. 
helyen végzett 100-ból 73 ponttal, ezzel 
a jól teljesítők között van Szombathely 
az Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Trans-
parency International Magyarország által 
meghirdetett vizsgálaton, amelyben a há-
rom szervezet az önkormányzatok köz-
zétételi gyakorlatát, jogszabályi meg-
felelését vizsgálta és értékelte. 
 
Tapasztalatuk szerint azok városok, amelyek 
csatlakoztak az „Ez a Minimum!” átláthatósági 
programhoz, 30 százalékkal átláthatóbban 
működnek azoknál, akik nem. A 2024-es ön-
kormányzati választások előtt az Ez a Mini-
mum! átláthatósági programot meghirdető 
Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency 
International Magyarország újból elvégezte 
a programban résztvevő önkormányzatok ér-
tékelését, kiegészítve a kezdeményezésben 
nem résztvevő önkormányzatokkal. 
 
Jobb eredmények 
A három szervezet felmérése szerint a prog-
ramhoz csatlakozó önkormányzatok átlagosan 
harmadával értek el jobb eredményt, mint 
az Ez a Minimum! program kapcsán átlátha-
tósági vállalást nem tett önkormányzatok. 
Az élen Budapest VIII. kerülete (Józsefváros) 
végzett, megelőzve a XI. kerületet (Újbuda) 
és a VI. kerületet (Terézváros), míg a legát-
láthatóbb vidéki önkormányzat Baja lett, egy 
ötödik helyezéssel. Szombathely 29 önkor-
mányzatból a kilencedik lett. 
A legkevesebb és legrosszabb minőségű köz-
érdekű adat Budapest V. kerületének (Belvá-
ros) honlapján érhető el a vizsgált önkor-
mányzatok közül. A kezdeményezést elindító 
három szervezet először az önkormányzati 
ciklus közepén értékelte a legnagyobb ön-
kormányzatok közzétételi gyakorlatát, most 
pedig cikluszáró értékelést végeztek az Ez 
a Minimum! szempontjai alapján. 
 
Vállalások és hatások 
A nagyvárosok és kerületek önkormányza-
tainak honlapján több tucat adatot vizsgáltak. 
Összesen ezres nagyságrendű közérdekű adat 
és közzétételi forma meglétét vagy hiányát 
ellenőrizték a felmérésbe bevont 29 önkor-
mányzat esetében. A 2023 végén indult és 
2024 márciusában lezárult átláthatósági ér-
tékelés megállapításai szerint a vállalást tett, 
döntően ellenzéki irányítású városok többsége 
megtartotta 2019-es ígéretét, és érdemi lé-
péseket tett az átláthatóság ígért növelése 
érdekében, figyelembe véve a civilek javas-

latait. Ugyanakkor az Ez a Minimum! program 
hatása olyan önkormányzatokban is érzékel-
hető volt, ahol a városvezetés nem vállalta 
a program megvalósítását. 
A ciklusközi, 2022-es értékeléshez képest 
mostanra érzékelhetően nőtt a különbség 
a vállalásokat tevő önkormányzatok és a kont-
rollként kiválasztott többi önkormányzat át-
láthatósági teljesítménye között. Ugyanakkor 
a 2019-es vállalásokat senki nem teljesítette 
maradéktalanul. A három dobogós önkor-
mányzatnál a vizsgált adatkörök és közzétételi 
módok 80-90 százalékát azonosították a hon-
lapokon, ami kiváló eredmény. 
Számos település, így a főváros 70-80 szá-
zalékos eredménye is jónak mondható, va-
lamint ebbe a kategóriába tartozik az élmezőny 
három vidéki települése, Baja, Szigetszent-
miklós és Szombathely is, értékelték a vizs-
gálat készítői. A három szervezet konkrét ja-
vaslatot is tett minden önkormányzatnak 
az átláthatóság javítására. Szombathely kap-
csán az alábbiakat észrevételezték:  
• Javasolták, hogy a jegyzőkönyvben vagy 

külön menüpontban tüntessék fel a kép-
viselő-testületi szavazások név szerinti 
eredményét. 

• Javasolták a korábbi pályázati felhívások 
egységes elérhetővé tételét, valamint 
az adott pályázati fordulók eredményének 
a közzétételét. 

• Javasolták, hogy a közérdekű adatigény-
léseket az azokra adott anonimizált vála-

szokkal, az elutasított adatigényléseket pe-
dig az elutasítás indoklásával együtt tegyék 
elérhetővé a honlapon. 

 
Dr. Nemény András megköszönte az Átlát-
szó.hu, a K-Monitor és a Transparency In-
ternational Magyarország munkáját, javas-
lataikat beépítették, illetve néhány esetben 
megküldték a szervezetnek, milyen elérési 
útvonalon találják meg az általuk hiányolt 
információkat. A polgármester ezt írta: „Vá-
rosunk hivatalos honlapja 2023 őszén meg-
újult. Az új honlap tartalmaz minden olyan 
adatot, ami a jogszabályok alapján kötelezően 
közzéteendő és a korábbi felületen szerepelt. 
A honlapot akadálymentessé tettük, a cél, 
pontosan az információkhoz történő egysze-
rűbb hozzáférés volt, álláspontunk szerint ez 
sikerrel megvalósult. Megújult a testületi ülé-
sek anyagait nyilvántartó, a honlapra elekt-
ronikusan kihelyező rendszer is. Értékelésük, 
megállapításaik segíthetnek még jobbá tenni 
a honlapunkat, még könnyebben hozzáfér-
hetővé tenni a feladatellátással összefüggő 
adatainkat. A honlap folyamatos felülvizsgálat 
alatt, adattartalma folyamatos fejlesztés alatt 
van. Rendkívül nehéz feladat könnyen átte-
kinthető honlapot készíteni olyan óriási adat-
halmaz esetén, amiknek közzétételére az ön-
kormányzatot jogszabály kötelezi. Ezen felül 
igyekszünk minden, közérdeklődést kiszol-
gáló, tájékoztató híranyagot eljuttatni a szom-
bathelyi polgárokhoz.”

SaFó

ÁTLÁTHATÓAN MŰKÖDIK AZ ÖNKORMÁNYZAT 

A szombathelyi önkormányzat megújult honlapja
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Az utóbbi évtized legnagyobb tünteté-
seinek egyikét szervezte meg múlt szom-
baton, a Kossuth téren Magyar Péter 
jogász – most már inkább politikus. Hí-
vására vidékről (Szombathelyről és a me-
gyéből) és külföldről is rengeteg olyan 
magyar érkezett a fővárosba (a szervező 
szerint 3-400 000-en voltak, a kor-
mánypárti sajtó szerint maximum 25-50 
ezren), akiknek Orbán Viktor kormány-
zásából, de az ellenzék alkalmatlansá-
gából is elege van. 
 
Magyar Péter Varga Judit volt férje, aki a ke-
gyelmi botrány után hagyta ott a Nemzeti 
Együttműködés Rendszerét (NER), lemondva 
a Diákhitel Központ vezetéséről és több állami 
cég felügyelőbizottsági tisztségéről. Magyar 
a közösségi és az online médiát is jól használva 
rövid idő alatt lett ismert, a NER belső köreiből 
származó információk folyamatos csepegte-
tésével másfél hónapja nem tud mit kezdeni 
a fideszes propagandamédia. A tüntetésen azt 

kérte, ne csak tőle várják a változást, ő csak 
egy szikra, ami elindíthatja a változás motorját. 
„Barátaim, az atombomba mi vagyunk, a ma-
gyar nép”, tette hozzá Magyar Péter. Elmondta, 
a Fidesz bolsevik stílusú propagandája adófi-
zetői milliárdokból magyarok millióit, köztük 
a saját szavazóit árulja el. „Mindannyian tudjuk, 
hogy ez a hatalom minden, csak nem keresz-
tény, konzervatív és polgári. Amit a napokban 
látunk, az a reménytelen helyzetben lévő ural-

kodó osztály kétségbeesett próbálkozása a lo-
pott vagyon és hatalom megtartása érdekében”, 
mondta Magyar, aki szerint a hatalom fél. 
Gyurcsány Ferenc „a pillére és a biztosítéka” 
Orbán Viktor rendszerének, ő az, akit, Orbán 
mindig le fog győzni. A magyart a magyar el-
lenségévé tették, mesterségesen generálják 
a magyarok megosztottságát. Ennek véget 
kell vetni, nem árkokat, hanem hidakat kell 
építeni. Azt mondta, hogy az ő ajánlata egy 
modern, európai, teljesítményalapú társadalom. 
Szerinte erős, szuverén Magyarországra, illetve 
erős és szuverén nemzetállamokon nyugvó 
Európai Unióra van szükség. Elutasítja viszont 
a föderális, európai szuperállam ötletét. Sze-
rinte le kell zárni a jogállamisági vitákat. Azt 
ígérte, hogy hazahozza a visszatartott uniós 
forrásokat. Csatlakozna az Európai Ügyész-
séghez, zéró toleranciát hirdetne a korrup-
cióval szemben. Magyar Péter szerint konst-
ruktív, de kritikus párbeszédre van szükség 
az EU-val. Magyar szervezte a Legyél a vál-
tozás! Egyesületet, mozgalma pedig a Talpra 

Magyarok Közössége (www.talpramagyarok.hu) 
– utóbbin keresztül európai parlamenti kép-
viselőjelöltnek is lehet nála jelentkezni. Magyar 
Péter a Tisztelet és Szabadság Párt (TISZA) 
színeiben indulna a június 9-i választáson, ezt 
szerdán jelentette be. A nyilvántartásba vételi 
kérelmet már beadta a választási bizottsághoz. 
A politikus arra készül, hogy a választásokig 
hátralévő szűk két hónapban „bejárja az egész 
országot, még a kistelepüléseket is”. 

Herényi Virágút, Savaria Filmszemle, 
uniós hét, állatotthoni nyílt nap és 
filmzenei koncert. Egyesületek is-
mertették aktuális programjaikat 
a Vas Vármegyei Civil Közösségi 
Szolgáltató Központ hagyományos 
sajtóreggelijén. 
 
Filmzenei koncertre hívja a közönséget 
Szombathely Város Koncert Fúvószeneka-
ra ezen a hétvégén három alkalommal is 
a Savaria moziba. A műsor elsősorban 
a családoknak szól, zömmel rajzfilms-
lágerek csendülnek fel. 
Vasárnap nyílt napot szervez az Állatvédők 
Vasi Egyesülete a külső Nárai úti Ábránd 
Állatotthonban. Az érdeklődők megismer-
hetik a menhely működését és az ott élő 
védenceket. A szervezet legfőbb célja, 
hogy önkénteseket toborozzon, mert kel-
lenek a segítő kezek. 
Hetvenedik jubileumát ünnepli a Rum Kas-
tély Egységes Gyógypedagógiai Módszer-
tani Intézmény április 15-én. Az ELTE Sa-
varia Egyetemi Központban szakmai 
előadásokat, a Weöres Sándor Színházban 
gálát tartanak, és bemutatják azt a nemrég 
megjelent mesekönyvet is, amely két kis 
csiga életén keresztül láttatja a szegregált 
iskolák mindennapjait. 
prilis 27-28-án ismét virágba borulnak 
Herény utcái, 20. jubileumát ünnepli a Vi-
rágút. Mintegy 800 méter hosszan 29 ker-
tészeti standon lehet növényeket válogatni. 
Öt rendezvényhelyszínen kulturális, zenei 
és gyerekprogramok követik egymást, 
a Herényiek Házában négy kiállítás nyíli. 
Húsz éve csatlakozott Magyarország 
az Európai Unióhoz, ez alkalomból tema-
tikus hetet rendez a Europe Direct május 
2–10. között Szombathelyen. Felhívják 
a figyelmet a közelgő EP-választásra, 
rajzversenyt hirdetnek, utcai fotókiállítás 
nyílik, és mozgásos kihívásra invitálnak 
mindenkit, amelyben egy elektromos ke-
rékpár a főnyeremény. 
Április 27-én Nyitott Tájházak Napja lesz 
az oszkói szőlőhegyen. A Vasi Hegyhát 
népi kultúráját, használati tárgyait, az ál-
lattartás és a sajtkészítés fortélyait is 
megismerhetik az érdeklődők. 
Czakó Gábor Disznójáték című darabját 
mutatja be a Vasvári Játékszín Egyesület 
április 30-án, és folytatódik A haza szép 
című sorozatuk is: május 14-én ismét lo-
kálpatrióták ülnek az asztal köré.
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KRÓNIKA
2024. ÁPRILIS 12.

 
11



Az elmúlt öt esztendőt áttekintő össze-
állításunkban elérkeztünk 2021 első fé-
lévéhez: ekkor érkezett meg a korona-
vírus-járvány harmadik hulláma, 
elkészültek a vakcinák, és megismer-
kedtünk az oltási igazolvánnyal is. 
 
Elmaradt a városi szilveszter, 2021 első hí-
rében arról számoltunk be, hogy a kórházban 
megkezdődött a tömeges oltás – önkéntes, 
de erősen javasolt alapon. Horvátországban 
súlyos földrengés pusztított, az önkormányzat 
és a helyi horvát önkormányzat közösen gyűj-
tött adományokat. A város 2020-ban Vigyáz-
zunk Együtt Szombathelyre! elnevezéssel köz-
tisztasági programot indított, ezzel 
párhuzamosan pályáztak és 20 millió forintot 
nyertek is arra, hogy 11 helyszínen eltakarítsák 
a kevésbé kulturált polgártársak kiszórt sze-
metét. Az Év Vasi embere közönségszavazásán 
Márovics Pál, a Szombathelyi Mentőállomás 
vezetője kapta a legtöbb voksot, a szakmai 
grémium pedig Horváth József atyának és dr. 
Schneider Ferenc infektológus főorvosnak 
megosztva ítélte oda a címet.  
 
Elvonási tünetek 
A kormány felére csökkentette január 1-től 
felére a kis- és középvállalkozások, valamint 
az egyéni vállalkozók iparűzési adóját. A kieső 
bevételek miatt a 25 ezer lakosnál kisebb te-

lepülések a kormánytól támogatást kaptak, 
a nagyobb önkormányzatok pénzügyi helyzetét 
pedig majd egyenként tekintik át, hangzott 
az ígéret, azonban még 2020 végén Békés-
csaba, Debrecen, Győr, Kaposvár, Kecskemét, 
Nyíregyháza, Sopron, Székesfehérvár, Szolnok, 
Veszprém, Zalaegerszeg egyaránt 1,38 milliárd 
forintos állami támogatást kapott önkormány-
zati feladatok ellátására – az ellenzéki tele-
pülések kimaradtak a körből, pontosabban 
célzott fejlesztésekre (fürdőépítés, egri vár) 
kaptak. Ezzel meg is érkeztünk 2021 egyik 
központi témájához, ami úgy hangzott, érke-
zik-e Szombathelyre hasonló kompenzáció? 
(A megfelezett adó azt jelentette, a települé-
siönkormányzatok150-220 milliárd forintot, 
bevételük 7-9 százalékát bukták el.) 

Január végén írtunk arról, hogy a túlélésért 
küzdöttek az éttermek, átálltak az elvitelre, és 
várták az újranyitást. Az északi iparterület első 
része átkerült szombathelyi tulajdonba – po-
litikusok és civilek is ellenőrizték a folyamatot. 
Terítékre került az AGORA és Médiaközpont 
összevonása, február elején megnyílt az Egész-

ségügyi Alapellátó Központ, 
ahova négy háziorvos, hat fel-
nőtt- és négy gyermekfogorvos 
költözött az SZTK-ból, illetve 
ez lett az otthona a fogászati 
ügyeletnek is. (A pályázati 
pénz nem volt elég, a város-
nak negyedmilliárdot kellett 
hozzátennie még 2019-ben.) 

A város tett egy kísérletet arra, hogy a kert-
városi övezetekben dúsan burjánzó lakóépü-
leteket megfékezze, a rendezési tervben elő-
írták, hogy minden lakáshoz két parkolót kell 
létesíteni – a kormány később úgy döntött, 
elég az egy hely.  
Ekkor született döntés arról, hogy visszaadja 
az MMIK üzemeltetését az önkormányzat 
az államnak. A leromlott állapotú épületet 
részlegesen felújítják, majd egy kísérleti prog-
ram keretében új típusú közösségi térré ala-
kítják, hangzott el. A koncepciót Fekete Péter 
kultúráért felelős államtitkár dolgozta ki: pár-
huzamosan folyik majd az épület megmentése 
és az új modell felépítése.  
A központi elvonások közepette döntött 
úgy az Aptiv, hogy él az adóoptimalizálási 

lehetőséggel, és írországi cégével számláz, 
mindez 1,5 milliárddal kevesebb iparűzési 
bevételt jelentett Szombathelynek. Ekkor 
kellett döntenie az önkormányzatnak, hogy 
a tervezett M86-os melyik változatát tá-
mogatja, a tervezésre a Nemzeti Infrast-
ruktúra Fejlesztő Zrt. még 2019-ben írta 
ki a pályázatot. Döntés volt, út azóta sincs, 
de ígéret azért változatlanul van, hogy majd 
(csak) lesz. 
 
Kompenzáció az vajon mi? 
Február elején a háziorvosok is oltani kezdték 
lakosságot (először a legidősebbeket), ez volt 
az úgynevezett tömeges immunizálás. A város 
költségvetése nem volt túl jó állapotban, a leg-
rosszabb forgatókönyv szerint csaknem 5,1 
milliárd forint kieséssel számolt a kieső ipa-
rűzési adó és az emelkedő szolidaritási adó 
miatt – illetve a kormányzati kompenzációról 
semmit nem lehetett még tudni. Dr. Nemény 
András Varga Mihálynak írt levélben jelezte: 
3,6 milliárd forint szabad felhasználású állami 
támogatásra van szüksége Szombathelynek 
a működőképesség megőrzése érdekében. 
A város közben az éttermeken igyekezett se-
gíteni, egész évre elengedte a teraszdíjat, kö-
zös programokat és marketingakciókat szer-
vezett – már hónapok óta csak elvitelre 
dolgozhattak, a bevételeket jócskán meg-
haladó kiadások felőrölték a tartalékokat.  
Minél hamarabb minél több embert szeretnénk 
beoltani – ezt mondta szombathelyi látogatásán 
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2021 első hónapjaiban kezdődött meg a tömeges oltás

2021 elején emelkedett  
a koronavírus-fertőzöttek száma, 
a Markusovszky Kórházban ismét meg kellett 
nyitni Covid-részlegeket, megint bezártak 
az üzletek, az óvodák, az iskolák.
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február közepén dr. György István államtitkár, 
az országos oltási munkacsoport vezetője, 
és hozzátette: minden rendelkezésre álló 
vakcinát beadnak, és az a cél, hogy különböző 
forrásokból minél több oltóanyagot tudjanak 
beszerezni. Ezzel fel is vezette a következő 
hetek témáját, bár ezt még senki nem sej-
tette. Egy hét múlva aztán az SZTK épületébe 
hívtak be több száz idős embert Szombat-
helyről és környékéről oltásra: a rendszer 
nem működött, hatalmas tumultus alakult 
ki, sokan várakoztak a téren, a Sportházból 
vittek ki számukra székeket.  
A városban közben az E.ON-nal együttműködve 
felszerelték az alkonykapcsolókat (érzékelők 
segítségével kapcsol be és ki a közvilágítás), 
a közösségi bérlakás rendszerbe 16 lakást si-
került bevonni. A minisztérium tárgyalt a vá-
rosokkal az adóbevétel kompenzációjáról, 
az osztrákok pedig előzetes regisztrációhoz 
és negatív teszthez kötötték a beutazást – lett 
is káosz. Február végén a megyei jogú városok 
vezetői egyeztetettek Gulyás Gergely Minisz-
terelnökséget vezető miniszterrel a költségvetési 
helyzetről – ígéretet kaptak, pénzt egyelőre 
nem, Szombathely már azzal az 1,4 milliárddal 
is elégedett lett volna, amelyet a kormánypárti 
települések kaptak 2020-ban.  
 
A harmadik hullám 
Március elején arról számoltunk be, emelkedett 
a koronavírus-fertőzöttek száma, a Marku-
sovszky Kórházban ismét meg kellett nyitni 
Covid-részlegeket, megint bezártak az üzletek, 
az óvodák, az iskolák, a konditermek, úgy tűnt, 
sohasem lesz vége a járványnak. Újabb bu-
dapesti kör következett a kormányzati kom-
penzációról, a miniszteri biztos nem zárta ki 
a szabadon felhasználható támogatást, de 
nem is biztatott ez ügyben. Ismét online em-
lékeztünk meg március 15-ről, Szombathelyen 
az önkormányzat úgy döntött, a háziorvosokat 
oltóhelyek létrehozásával segítik, hogy minél 
többen és minél hamarabb jussanak a vakci-
nához – az orvosok maguk is kérték a segít-
séget, mert rengeteg adminisztrációs teherrel 
járt a rendelőkben végzett oltás. A segítség-
nyújtás nem várt fordulatot hozott, a kormány-
hivatal egy darabig együttműködő volt, majd 
közleményben tudatta: „az önkormányzat a bal-
oldali pártok oltásellenes kampányának ré-
szeként zavart próbál kelteni az oltásokkal 
kapcsolatban”. A kevésbé „virágelvtársos” 
részben közölték, oltóhely van bőven, vakci-
nából nincsen elegendő – elutasították a város 
és az orvosok kezdeményezését. A város végül 
nyolcvan önkéntessel segítette az orvosok 
munkáját. A járvány nem csitult, az országban 
március végén egyetlen nap alatt 272-en haltak 
meg koronavírusban, a kórházakban 11 760 
beteget kezeltek, 1467-en voltak lélegeztető-
gépen. 9 637 új fertőzöttet regisztráltak. 

Ezalatt kiderült, hogy egy kutatás szerint Szom-
bathely Magyarország legboldogabb városa, 
a levéltárban Trianon-kiállítás nyílt (egyelőre 
csak online), az állami kompenzáció egyre tá-
volabbra került, a kormány a vállalkozásoknál 
hagyott adót tekintette annak. Április első fe-
lében aztán csillapodott a pandémia, április 
7-én kinyithattak az üzletek és a szolgáltatók 
is. A fű növekedésnek indult – amiről tudjuk, 
színtiszta politika, a kátyúkkal egyetemben. 
 
Támogatásáról biztosította 
Bokányi Adrienn tanácsnok, dr. Hende Csaba, 
Szombathely országgyűlési képviselője és dr. 
Nemény András polgármester közösen mu-
tatták be a Szombathely 2030 gazdaság- és 
városfejlesztési programot Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszternek Bu-
dapesten. A megbeszélésen elhangzott, hogy 
az útfejlesztések határozzák meg a város jö-
vőjét. A kormány e tekintetben teljes támo-
gatásáról biztosította a szombathelyi delegá-
ciót, írtuk ekkor bizakodva, hogy akkor lesz 
szőlő, lágy kenyér, újabb gyorsforgalmi. 
Április közepén közösen biztattak oltásra 
Szombathely rendszerváltás utáni polgár-
mesterei, a Falco kupagyőztes lett, megnyi-
tottak a vendéglátóhelyek teraszai, majd pedig 
a könyvtárak, mozi, színházak, fürdők. A pol-
gárok oltási igazolványt kaptak (sportesemé-
nyekre csak ilyennel lehetett belépni), amiről 
később kiderült, hogy a kínai és az orosz vak-
cinák miatt elég korlátozottan lehet csak hasz-
nálni Európában, Ausztriába ekkor kizárólag 
angol vagy német nyelvű orvosi igazolással 
léphettek be az oltottak. Új transzformátor-
állomás építését jelentette be az E.ON, ezzel 
biztonságosabbá válik az áramellátás az oladi, 
a kámoni és a herényi városrészen. Májusban 
újabb budapesti tárgyaláson arról született 
döntés, hogy szombathelyi munkacsoport 
segít az európai források minél hatékonyabb 
lehívásában. 
Az élet kezdett visszatérni a normális kerék-
vágásba, nagytakarítás volt a Fő téren, majd 
pont került a Jut-e kormányzati kompenzáció 
Szombathelyre politikai teleregény végére: 
a város nem részesült abból a 23 milliárdból, 
amit a kormány osztott szét az elvonások mi-
atti ellentételezésre 32 település között. (Ki-
maradt Győr, Székesfehérvár és Veszprém is, 
ám 2020 végén ezek a városok kaptak 1,4 mil-
liárdot.) A várost vezető koalíció és a helyi 
Fidesz elvitázott még ezen (Mondtuk, hogy 
nem kapunk – Oké, viszont a vállalkozásoknál 
maradt az iparűzési adó fele), de ez a helyzeten 
nem változtatott.  
A Savaria Karnevál elmaradt az aktuális sza-
bályok miatt (helyette más programokat ter-
veztek), kinyitottak a kulturális intézmények is. 
Licitre bocsátotta a Magyar Nemzeti Vagyon-
kezelő Zrt. a balatonberényi gyermeküdülőt, 

amelyet az állam 2012 vett el a megyétől – 
a döntés sok indulatot kavart. Bajnok lett a Fal-
co, az ötödik meccsen a Szolnokot verték 53-
74-re idegenben, miután hazai pályán mínusz 
10-ről álltak fel. Júniusban elindult a Vigyáz-
zunk Együtt Szombathelyre! szemléletformáló 
program, tisztább és rendezettebb város a cél, 
olyan akciókat szervezett az önkormányzat, 
mint a közösségi szemétszedés, városi nagy-
takarítás, Fogadj örökbe egy parkot! 
 
Schäfer fejese 
Megemlékeztünk Trianonról, NB I-es maradt 
az SZKKA, és annyira felbolydult a világ, 
hogy a 2020-as labdarúgó Eb-t 2021-ben 
rendezték meg. A magyar keretből Szobosz-
lai kimaradt, Schäfer viszont ott volt, és 
fejelt egy emlékezetes gólt a németeknek. 
A helyszínek közül egyedül a Puskás Aré-
nában rendeztek telt házas meccseket, 
a többi városban limitálták a nézőszámot. 
A magyar nézőknek védettségi igazolvány 
kellett, a külföldieknek elég volt a 72 óránál 
nem régebbi, negatív PCR-teszt. 
Megkezdődött a Kőszeg–Szombathely vas-
útvonal felújítása, a 17 km hosszú szakasz 
minden megállóhelye és a kőszegi vasútál-
lomás is megújult, a több mint 3,2 milliárd 
forintos, teljes egészében az Európai Regio-
nális Fejlesztési Alap támogatásából meg-
valósuló beruházást több mint másfél évesre 
tervezték. Újra lehetett nyári táborokat szer-
vezni, kinyitott a Tófürdő, a HVSE futsalcsapata 
pedig történelmet írt, a bajnoki döntő negyedik 
meccsén 4-1 arányban legyőzték a nagy rivális 
Berettyóújfalut, így első ízben emelhették 
a magasba a trófeát. 
Megrendezték a Bloomsdayt, Szombathelyen 
járt Márki-Zay Péter (akkor még senki nem 
sejtette, hogy miniszterelnök-jelölt lesz), fel-
újították a Saághy István utcai gyalogoshidat, 
és beszámoltunk arról is, hogy ha minden 
a tervek szerint alakul, akkor karácsonyi 
ajándékként megkaphatja a város a fedett 
jégcsarnokot – az építkezés 2021 júniusában 
három és fél éve tartott. Hosszú szünet után 
ismét közgyűlést tartottak Szombathelyen: 
a képviselők a napirendi pontok megtárgya-
lása mellett az elmúlt hónapok történéseit 
is megvitatták. A slágertémák: a fű (a klasszi-
kus, nem pedig a hanyatló németek által le-
galizált), Savaria Szálló (ami még mindig 
a NER-hez tartozó üzletember birtokában 
van), a helyi közösségi közlekedésre kiírt 
pályázat, amin a Volánbusz Zrt. anyaga több 
szempontból – például költséghatékonyság 
– sem felelt meg a kiírásnak, viszont jelent-
kezett egy piaci szereplő, a Blaguss kedvező 
ajánlattal és vadonatúj Mercedes buszokkal. 
A félév azzal a hírrel zárult, hogy három év 
után távozott a Falco vezetőedzői posztjáról 
Gasper Okorn. 
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RENDEZVÉNY 
DERKOVITS 130 
Április 12-13., péntek-szombat  
FÉNYFESTÉS  
Április 12., péntek 19.45–21.00 
DERKOVITS ISKOLA ELŐTTI TÉR. 
 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Április 13., szombat 16.00–18.30 
16.00 Derkovits kérlelhetetlen őszintesége – te-
matikus tárlatvezetés a Derkovits 130 című kiállí-
tásban. Tárlatvezető: Szántó István festőművész. 
A belépés ingyenes. 17.00 Derkovits a zászlónk. 
Prieger Zsolt zenés-irodalmi Derkovits-fantáziája 
a festőművész születésének 130. évfordulóján, Der-
kovits képei között. Közreműködnek: Nagy Katica 
színművész, Magyar Bori énekes-előadóművész 
és a Savaria Szimfonikus Zenekar művészei. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SPARTAN 
Április 13., szombat 8.00 
BELVÁROS  
 Program: Sprint futam: 8.00, gyerekfutam: 
12.00, jótékonysági futam: 14.20. Római kori 
épületek, gladiátorok, fergeteges hangulat, 
after party és még sok más.  
 
MOZI 
POPCORNCERT 
Április 14., vasárnap 11.00–12.30 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szombathely Város Fúvószenekarának egyik leg-
sikeresebb koncertje, a POPCORNCERT visszatér 
Közép-Európa legnagyobb mozivászna elé. Az elő-
adás időtartalma körülbelül 1 óra 30 perc. 
 
SZÍNHÁZ 
A PADLÁS 
Április 13., szombat 19.00  
AGORA – MSH 
 
SZERETETKERT 
Április 13., szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Színművészek: Gryllus Dorka, Sipos Vera, 
Simon Kornél, Szabó Kimmel Tamás. Játék-
mester: dr. Piczkó Katalin..  
 
DÁNIEL ANDRÁS: MEGETTÉK AZ OVIT 
Április 14., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 4 éves kortól. Premier.  

POM POM MESÉI 
Április 14., vasárnap 11.00 
AGORA – MSH 
 
MARICA GRÓFNŐ 
Április 14., vasárnap 19.00  
AGORA – MSH 
 
BÓDI TESÓK ELŐADÁSA 
Április 15., hétfő 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
ZENEMANÓK: A DZSUNGELDOKTOR  
– ZENÉS MESEJÁTÉK 
Április 16–18., kedd–csütörtök 
BARTÓK TEREM 
Előadások: április 16.: 10.45; április 17. 
és 18.: 9.30 és 10.45 
 
AZ AJÁNDÉK 
Április 16., kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
PETŐFI SÁNDOR: AZ APOSTOL 
Április 18., csütörtök 12.00 és 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A Soltis Lajos Színház a Celldömölki Ádám 
Jenő Alapfokú Művészeti Iskola és a Nagy 
Lajos Gimnázium közös produkciója. 
 
A JÖVŐ SEM A RÉGI 
– FELMÉRI PÉTER  
ÖNÁLLÓ ESTJE 
Április 18., csütörtök 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
EGY TOJÁSBÓL MINDEN LEHET 
Április 19., péntek 17.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A Weöres Sándor Színház JátsszMa diákstú-
diójának évadelőadása. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
MIKVE 
Április 19., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
VIRÁGOK BŰVÖLETÉBEN 
Április 12., péntek 17.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI 
LÁTOGATÓKÖZPONT 
A Folt-mix Foltvarró Csoport kiállítása.  

BAROKK – EGYHÁZI ÉS VILÁGI  
EMLÉKEK A 18. SZÁZADBÓL  
Április 13., szombat 14.00 
SMIDT MÚZEUM 
Ingyenes tárlatvezetés a Smidt Múzeum ba-
rokk termében. Tárlatvezető: dr. Tangl Balázs 
történész, muzeológus. 
 
AGYBA-FŐBE – KOPONYATORZÍTÁS  
A NÉPVÁNDORLÁS KORÁBAN 
Április 14., vasárnap 15.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Ingyenes tárlatvezetés. 
Tárlatvezető: Varga Péter (Cserga). 
 
KÁROLYI MÁRIA: KÖRÖSKÖRÜL 
Április 16., kedd 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Károlyi Mária régész, festő köröskörül 
című kiállítását megnyitja Károlyi István 
építész. Közreműködnek: Csider Sándor 
költő és a Bartók Béla Zeneiskola Szél-
forgók népzenei együttese.  
 
WEIMER ERZSÉBET:  
SZIRMOKBÓL VÁLT ÉLMÉNYEK 
Április 19., péntek 17.00 
HERÉNYIEK HÁZA 
Megnyitja Ferkovics József képzőművész.  
 
ELŐADÁS 
KUFLISÁGOK  
– TALÁLKOZÓ DÁNIEL ANDRÁS  
MESEÍRÓVAL 
Április 12., péntek 16.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
 
A NŐI LÉLEK VÁLTOZÁSAI 
Április 16., kedd 9.00–15.00 
EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA 
Térítésmentes önismereti nap meséken, mon-
dákon keresztül. A foglalkozást vezeti: Vörös 
Orsolya szakpszichológus, meseelemző. A fog-
lalkozás regisztrációköteles. 
 
VILÁGJÁRÓK  
– TITKOK, CSODÁK ÉS VESZÉLYEK  
Április 16., kedd 17.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Kalandozások Indiában és az Andamán szi-
getvilágban. Előadó: dr. Baráth Kornél – bo-
tanikus, kutató, utazó. 
 
A BOLDOGGÁ AVATÁS FELÉ 
Április 16., kedd 17.00 
PREMONTREI GIMNÁZIUM 
Isten Szolgája Mindszenty József című rendez-
vény védnöke dr. Székely János megyéspüspök. 
A résztvevők Kovács Gergely okleveles posz-
tulátor és Soós Viktor Attila történész, a PPKE 
tanára. A beszélgetést vezeti: Rétfalvi Balázs 
történész, levéltáros.  
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„ROBOTOLJUNK EGYÜTT” 
– MIKROVEZÉRLŐ PROGRAMOZÁS  
Április 17., szerda 15.30 
AGORA – MSH  
Előadó: Dr. Gál László egyetemi docens. Is-
meretterjesztő workshopsorozat. A programon 
való részvétel ingyenes. 
 
AFRIKA VONZÁSÁBAN 
Április 17., szerda 17.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Előadássorozat. Előkelő egyiptomi vendég 
Vas megyében: Juszuf Kemál – Feiszt 
György főlevéltáros előadása. Afrika cso-
dadoktora: Sáska László orvos és termé-
szetbúvár – Kubassek János ny. múzeum-
igazgató előadása.  
 
EGYÜTTÁLLÁSOK – HELLÓ, CSELLÓ! 
Április 18., csütörtök 17.00 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
 Előadók: Dankovics Róbert herpetológus muzeo-
lógus, Savaria Múzeum, Czenki Zsuzsanna esztéta, 
általános igazgatóhelyettes, Savaria Múzeum. 
 
EZT LÁTNI ÉS HALLANI KELL! 
Április 18., csütörtök 17.15–18.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Horváth Imre komolyzenei előadása Virágok 
megjelenítése a zeneművészetben címmel.  
 
KOCSMA-HELY-TÖRTÉNET  
– SAVARIA ELSŐ LAKÓI 
Április 18., csütörtök 18.00 
BOHÉM 
Varga Péter Cserga mesél érdekes történeteket 
a múltból, a múltról, de elmondja azt is, hogy 
ez milyen hatással van ránk. Kapunyitás: 18.00, 
kezdés: 19.00. A rendezvény ingyenes.  
 
KONCERT 
SAVARIA SZIMFONIKUS ZENEKAR:  
JUBILEUMI ÉVAD 12. KONCERT 
Április 12., péntek 19.00–22.00 
BARTÓK TEREM 
A jubileumi évad 12. hangversenyén visszatér 
a zenekar élére az előző vezetőkarmester, 
Madaras Gergely. A zenekar két kiváló mű-
vésze, Bánkövi Bence (cselló) és Kovács Árpád 
(ütőhangszerek) szólistaként mutatkozik be 
egy-egy versenyművel.  

INTIM TORNA ILLEGÁL  
Április 12., péntek 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
MARGARET ISLAND 
Április 12., péntek 20.00 
MMIK CAFFE 
Vendégzenekar: Doggos. 
 
SHADOX 
Április 13., szombat 17.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI  
LÁTOGATÓKÖZPONT  
 
NOVELZONE 
Április 13., szombat 18.00 
BOHÉM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
80S DREAM NIGHT 
Április 13., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
80s Dream Night, Ania, Synth With Meggie, 
Technikai átállás, warm up: Zozzember. After: 
Dj. Benkő 
 
DEÁK BILL BLUES BAND 
Április 13., szombat 21.00 
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK 
Kapunyitás: 20.00, kezdés: 21.00. 
 
TRASH PARTI 
Április 14., vasárnap 16.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Rezet – thrash metal (GER), Angelcrypt – melodic 
death metal (Malta), Typhus – thrash-speed 
metal (GRE) Helyi vendég / local band: Borgil. 
 
JAZZKÍVÁNSÁGMŰSOR – FALUSI MARI-
ANN & SÁRIK PÉTER TRIÓ KONCERTJE 
Április 17., szerda 19.00  
AGORA – MSH 

EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Április 13., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH 
Ajándéktárgy vagy hasznos használati tárgy.  
Téma: Mézesüveg festése. 
 
ELEMLÁMPÁS TORONYLÁTOGATÁS 
A FÖLD VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL 
Április 19., péntek 18.00  
VÍZTORONY 
A programon való részvétel ingyenes, de regiszt-
rációhoz kötött. Jelentkezni a viztorony@agora-
savaria.hu e-mail-címen lehet. 
 
SPORT 
KOSÁRLABDA 
Április 13., szombat 18.00 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – Bu-
dapesti Honvéd  
 
Április 16., kedd 19.00 
Budapesti Honvéd – Falco-Vulcano Energia 
KC Szombathely  
 
Április 19., péntek 18.00 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – 
Budapesti Honvéd  
 
KÉZILABDA 
Április 13., szombat 18:00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Szombathelyi KKA – Komárom VSE 
 
LABDARÚGÁS 
Április 13., szombat 14.00 
FTC Telekom – Haladás Viktória 
 
Április 17., szerda 16.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás Viktória – Kész-St. Mihály Szeged 
 
Április 14., vasárnap 17.00 
Szeged-Csanád Grosics Akadémia – Szom-
bathelyi Haladás 
 
Április 14., vasárnap 17.00 
KIRÁLY SPORTLÉTESÍTMÉNY 
Újperint SE – Pinkavölgye-Felsőcsatár KSK

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése
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György-napi gyertyagyújtással em-
lékeznek tisztelői dr. Gonda Györgyre 
(1923–2000) a Jáki úti temetőben 
lévő sírjánál, április 24-én, déli 
12 órakor. 
 
Dr. Gonda György több mint húsz évig 
(1957-től 1978-ig) volt a Vas Megyei Ta-
nács elnöke. Az ő tevékenységéhez fűződik 
– többek között – a Képtár, a Bartók Te-
rem, a Savaria Szimfonikus Zenekar, 
a Bartók Fesztivál, a Berzsenyi Könyvtár, 
az AGORA Művelődési és Sportház, 
a MOP-ház, a Csónakázó-tó létrehozása, 
megvalósulása. Emlékezetes, hogy tavaly, 
születésének századik évfordulóján – 
Benke Éva Radnóti-díjas tanárnő kezde-
ményezésére – termet neveztek el róla 
a Képtárban. Az akkori ünnepségen ekként 
méltatta a néhai politikust dr. Nemény 
András polgármester: „Az igazi államférfi 
leginkább olyan, akinek a hatása a saját 
korán túl nyúlik. Ő ilyen ember volt. Úgy 
gondolkodott, hogy a jövőt az unokáinktól 

kaptuk kölcsönbe, és vigyáznunk kell rá. 
Hogy ők tovább tudják adni. Teremtő erő 
volt. Mindig az értékek embere – mai 
szemmel nézve is.” 
Leányától, dr. Gonda Andreától tudjuk, 
hogy „terveihez remek érzékkel találta 
meg a témában felkészült és alkalmas 
szakembereket, hiszen ezeket az ered-
ményeket nem egyedül, hanem széleskörű 
csapatmunkával érte el. Nemcsak a saját 
gondolatait gondozta nagy hévvel, de nyitott 
volt és melléállt bármilyen jó ötletnek.” 
Benke Éva, aki kezdeményezője a György-
napi gyertyagyújtásnak is, vallja: „Az ér-
dem időtlen. Jelen idejűvé az emlékezés 
teszi. Hogy erre képesek és méltók va-
gyunk, bizonyítani kell.” 
A György-napi gyertyagyújtásra április 
24-én, szerdán 11.45-re várják dr. Gonda 
György tisztelőit a Jáki úti temető főbe-
járatánál. 

Szenkovits Péter SaFó

Idén is aranyéremmel tértek haza a Lo-
rigo TSE táncosai a Magyar Bajnokságról, 
majd rá pár napra Alexandru Vatafu − 
Faludi Eliza, a Lorigo TSE-Claudius TSE 
vegyespárosa a spanyolországi Camb-
rilsben megrendezett nemzetközi ver-
senyen ezüstérmet szerzett. Az egyesület 
táncosai nem pihennek, hétvégén Baján 
versenyeztek, és gőzerővel készülnek 
a Tíztánc Bajnokságra, melyet április 
20-án Szombathelyen rendeznek meg.  
 
Az év legnagyobb hazai versenyét, a Magyar 
Bajnokságot a Magyar Táncsport Szakszö-
vetség Budapesten rendezte meg március 
23-án a Ludovika Sportcsarnokban. Minden 
korosztály megmérettette magát a magyar 
bajnoki címért, a Lorigo TSE versenyzői három 
aranyérmet hoztak el. 
A Lorigo TSE színeiben versenyző Lepsényi 
Gábor – Faludi Olívia Junior II. korosztályban 
mindkét táncnemben – standard és latin tán-
cokban is – magyar bajnokok lettek. A har-
madik magyar bajnoki aranyérmet Alexandru 
Vatafu – Faludi Eliza hozta el, ifjúsági standard 
kategóriában. Így ez a két páros képviselheti 
Magyarországot júliusban a kínai Vuxiban 
megrendezésre kerülő standard, illetve latin 
világbajnokságon, mondta el lapunk kérdésére 
Faludiné Lovas Henriette, a Lorigo TSE elnöke. 
Hozzátette, Alexandru Vatafu − Faludi Eliza 
január óta alkotnak egy pár, folyamatosan 
edzenek, s nagyon büszkék arra, hogy ilyen 
rövid idő alatt ilyen szép eredményeket értek 
el. Március 3-án, Kaposváron a területi baj-
nokságot is megnyerték standard táncban, 
az volt a belépő a Magyar Bajnokságra. Ezt 
követően a táncosok szinte azonnal indultak 
Spanyolországba, ahol a Cambrilsben meg-
rendezett nemzetközi versenyen ezüstérmet 
szereztek. Az elnök hozzátette, a páros első-
sorban standard táncokkal indul a versenyeken, 

de kipróbálják magukat a 10 táncban, vagyis 
a latin táncokban is. Az első tíztáncos meg-
mérettetés a 10 tánc Magyar Bajnokság, ame-
lyet Szombathelyen rendeznek április 20-án 
a Sportházban. 
Faludiné Lovas Henriette elmondta még, hogy 
múlt szombaton Baján rendezték meg a C-B 
osztályosok országos 10 tánc bajnokságát, 
amelyen a Lorigo TSE 4 párost indított. Ismét 
egy sikeres versenyt tudhatnak maguk mögött, 
hiszen gyönyörű eredményeket értek el a tán-
cosok. Két bronzéremmel és két aranyérem-
mel tértek haza a Lorigo-sok. Az elnök külön 
köszönetet mondott az edzőknek: Elekes Hel-
gának, Nagy Júliának, Gombkötő Balázsnak 
és Balogh-Laskovics Petrának. 
 
Eredmények:  

Junior I. korosztályban C 10 tánc OB:  •
Takács Benedek – Nagy Jázmin 3. hely 
Junior II. korosztály B 10 tánc OB:  •
Lepsényi Gábor – Faludi Olívia 1. hely 
Ifjúsági korosztály C 10 Tánc OB:  •
Udvardi Gergő – Szabadfi Eszter 1. hely 
Ifjúsági korosztály B10 Tánc OB:  •
Faludi Bálint – Rózsai Vivien: 3. hely 

 
Ez a verseny egy ígéretes 10 Tánc Magyar 
Bajnokság előszobája, amelyet április 20-án 
Szombathelyen az AGORA Művelődési és 
Sportházban rendez meg a LORIGO TSE és 
a Claudius TSE. A nevezés a verseny hetében 
zárul le, de már most nagy az érdeklődés 
a színvonalas táncverseny iránt. A gyerekektől 
a seniorokig, standard és latin táncokban 
pontoz majd a zsűri. 200 táncost várnak, dél-
előtt pedig a klubközi versenyeket tartják 
majd. A Lorigo 13 párost indít szinte minden 
korosztályban, a délelőtti versenyeken pedig 
minden táncosuk megméretteti magát. Új-
donság, hogy idén lány szóló kategóriában 
is hirdetnek majd győztest. 

ÉRMES TÁNCOSOK GYÖRGY-NAPI 
GYERTYAGYÚJTÁS
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Ezek a mai fiatalok... vagy inkább azok 
a boomerek? Tényleg lehetetlen, hogy 
két különböző generáció szót értsen 
a másikkal? Vagy pont, hogy érdemes 
törekedni arra, hogy tanulhassanak 
egymástól? Újabb állomásához érkezik 
az ingyenes Hello Szülő Roadshow 
április 16-án: a szombathelyi Pannónia 
étterem különtermében minden kor-
osztály számára érdekes előadások 
mellett a saját tapasztalatok is meg-
oszthatók az este során. 
 
„Bezzeg az én időmben! Régen minden jobb 
volt!” Hányszor halljuk, pláne hányszor hasz-
náljuk ezeket az ősi mondásokat. És gyakran 
azt gondoljuk, a generációk vonatkozásában 
használhatók ezek az igazságok. Nos: való-
jában nem. A generáció teljesen másról szól, 
és az április 16-ai, szerdai előadás ennek lo-
gikája menetén megy végig, melyet 18 órától 
tart majd Steigervald Krisztián generációkutató. 
Miért is az etetés a szeretetnyelve a dédinek? 

Miért akar mindent maximálisan jól megcsi-
nálni egy mai középkorú? És miért nehezebb 
rávenni egy tinédzsert ma arra, hogy olvasson, 
mint mondjuk 30 éve? Ezek és még nagyon 
sok érdekes információ, „aha-
élmény” és felismerés vár arra, 
aki eljön a Generációk közötti 
együttműködés című előadás-
ra, melyre 17 óra 30 perctől 
várják az érdeklődőket a szom-
bathelyi Pannónia étterem kü-
löntermében (9700 Szombat-
hely, Fő tér 29.). 
Az előadást követően, 18 óra 30 perces kezdettel 
tartanak egy kerekasztal-beszélgetést is, mely-
nek központi kérdése: „Mit tanulhatnak egymástól 
a generációk?”. A kerekasztal-beszélgetés mo-
derátora Mészégető Marcsi, a helloszulo.hu fő-
szerkesztője lesz, akivel az előadást is tartó Ste-
igervald Krisztián generációkutató, Endrei Judit 
médiaszemélyiség és közszereplő, Ungvárszki 
Dániel (Ungdani) online tartalomkészítő, valamint 
dr. Borsos Dorottya, az Edisonplatform by Bridge 

Budapest operatív vezetője ül majd egy asztalhoz. 
Ehhez 19 óra 30 perctől a közönség is becsat-
lakozhat, ekkor ugyanis egy félórás kötetlen be-
szélgetés veszi kezdetét, melyen a résztvevők 

a saját tapasztalataikat is megoszthatják egy-
mással és a kerekasztal tagjaival. 
Az eseményen bemutatkoznak a szombathelyi 
Edisonplatform partnerszervezetei is. 
Az eseményen való részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött: a https://helloszulo.hu/ro-
adshow/szombathely regisztrációs linken ke-
resztül szabad helyek függvényében április 
15-ig lehetséges.

SaFó

EZEK A MAI FIATALOK...

„Bezzeg az én időmben!  
Régen minden jobb volt!” Hányszor 
halljuk, pláne hányszor használjuk 
ezeket az ősi mondásokat.
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Vasárnap hazai környezetben kezdte 
meg szereplését a Szombathely Crus-
hers. A divízió I-es amerikaifutball-
bajnokság nyitókörében a Budapest 
Cowbells II. ellen magabiztos telje-
sítménnyel rukkoltak ki a Zúzók, és 
kiütéses sikert arattak. 
 
A hosszúra nyúlt téli szünetet, majd az ala-
pozást követően felkészülési mérkőzések 
színesítették a Szombathelyi Crushers 
programját. Az amerikai foci Vas várme-
gyei képviselői ráadásul csatlakoztak 
az országos kezdeményezéshez, és to-
borzót is rendeztek márciusban. A leg-
utóbbi hétvégén azonban már a bajnokság 
is megkezdődött: a Crushers hazai kör-
nyezetben, az SZSE pályán fogadta a Bu-
dapest Cowbells II. számú együttesét. 
A szombathelyiek motiváltak voltak, sze-
rették volna megtörni azt a rossz soro-
zatot, amely már 5 éve sújtja a csapatot. 
A Crushers ugyanis a HFL-ben és a Divízió 
I-ben is rendre elvesztette a szezonnyitó 

összecsapást. A mérkőzés örömteli per-
ceket tartogatott, a Cowbells II. ellen na-
gyon tudatosan játszott a házigazda. Kő-
kemény blokkolások jellemezték az első 
etapot, amelynek közepén egy touch-
downnal és egy mezőnygóllal 7-0-ra lé-
pett meg a vasi együttes. A futóknak 
köszönhetően a nagyszünetben már ma-
gabiztos volt a hazaiak fölénye. Bár 
a második félidőben felvette a kesztyűt 
a fővárosi támadósor, a szombathelyiek 
remekül zárták le a területeket. A kiváló 
csapatjáték eredményeként a Crushers 
megtörte a rossz sorozatát, és 34-7-re 
megnyerte az idénynyitó. A vasi együttes 
legközelebb április 20-án ismét hazai 
pályán bizonyíthat. Akkor a tatabányai 
Guardians Amerikai Football Club lesz 
az ellenfél. 
Szombathely Crushers – Budapest Cow-
bells 2. 34-7 (7-0, 20-0, 0-0, 7-7).

SaFó SaFó

Megkezdődött a tavaszi szezon a városi 
kispályás labdarúgó-bajnokságban, négy 
osztály csapatai léptek pályára a Sport-
ligetben. 
 
II. osztály: Söpte-Guri Serház – Buday Autó-
fény&Liget Bowling 5-4 (4-2). Gól: Stéber V. 
3, Pásztor K., Kopácsi B., ill. Németh R., Kovács 
G., Binger Á., Rácz M. Vasi Meteor – Szikla 
M.F.C. 3-3 (2-2). Gól: Siklósi Sz., Kalmár Sz., 
Rajki I., ill. Muzsai K., Sásdi D., Horváth R. 
Szombathelyi energia SE – Ölbői Horgásztó 
1-0 (0-0). Gól: Koszokovits R. Ivytech – OFFICE 
3-7 (0-1). Gól: Varga L., Viszked B., Viszked P., 
ill. Hende T. 3, Dr. Balázsy P. 2, Horváth L., Se-
bestyén Á. Wanted FC – Sitke 4-7 (2-3). Gól: 
Farkas A. 2, Forgács M.2, ill. Csordás L. 2, Hor-
váth B. 2, Papp B., Gosztolya Á., Gyürü P. J.  
III. osztály: Sörbarátok – Tűzoltóság 0-5 (0-0). 
Gól: Győrffy M. 2, Horváth B. 2, Polákovics J. 
DH Smart Home Generál KFT – Katona Pékség 
4-4 (2-3). Gól: Ódor Á. 3, Héra Cs., ill. Varga 
N. 2, Tóth D., Rácz M. Neon Teflon – TDK Kis-
pályások 2-2 (1-0). Gól: Horváth B. 2, ill. Horváth 
M., Németh Á. Unixkornis – Alacool-Aptív 4-0 
(4-0). Gól: Dienes A. 2, Berta D., Tóth B. 
IV. osztály: Vegyeszöldség – Vasép-Váci FC 
0-5 (0-4). Gól: Molnár A. 2, Polhammer G., 
Farkas Z., Tóth B. NK Sambotel – Hasak/k/ 
3-15 (1-6). Gól: Gorza N., Magda M., Gálffy 
Á., ill. Dobos D. 4, Tóth D. 3, Karda Z. 2, Antal 
P. 2, Horváth L., Németh N., Borhy Sz., Dobos 
P. Lizard Projects – Alcatraz-ROOF-2005 BT. 
3-0 (1-0). Gól: Szentgyörgyvári T., Polgár D., 
Ádám V. Sasoló Kecskék – Füles FC 2-6 (1-2). 
Gól: Szabó A., Horváth Zs., ill. Örkényi D. 2, 

Nagy F. 2, Kámán A., Derdák D. ZOTU Reform 
Marketing KFT – TDK KFT 3-4 (2-0). Gól: Pong-
rácz Zs., Pongrácz D., Zsenák N., ill. Lévai J. 
2, Török A., Horváth G. 
Öregfiúk: Savaria Honvéd – Aptív Öregfiúk 
1-6 (1-2). Gól: Mikos T., ill. Nagy A. 4, Serman 
R., Szita G. Tenisz FC – Joy Food Öregfiúk 1-6 
(0-3). Baranyai G., ill. Csordás Zs. 2, Vermes 
Cs., Borhy Sz., Mészáros T., Geröly G. Young 
Boys Szombathely – Old Time PP Trans 4-7 
(1-4). Gól: Czibók A. 2, Janzsó Gy., Szakács 
Sz., ill. Badics T. 2, Kovács T. 2, Tóth P., Molnár 
R., Horváth L. Faterok – Jumbo Intertrans 
Százhold 1-8 (0-2). Gól: Janzsó P., ill. Ceglédi 
B. 3, Varga L. 2, Sánta R. 2, Kiss B. Falco-
Piac Café – Vasi Korall KFT 3-0

KISPÁLYÁS EREDMÉNYEKGYŐZELEM 
A NYITÁNYON 

FO
TÓ

: P
AT

AK
I G

ER
GŐ

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Ismét pattog a labda a Sportligetben – archív felvétel
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A címvédő Haladás 3-2-es győzelmet 
aratott a Nyíregyháza ellen a felső-házi 
rájátszás 7. fordulójában. 
 
A Magyar Kupa negyeddöntői után ezúttal 
már a bajnokságban várt fontos feladat a Ha-
ladás VSE futsalcsapatára, amely a Nyíregy-
házát látta vendégül. Az óvatos kezdés után 

inkább zöld-fehér helyzeteket jegyezhettünk 
fel, majd Dróth Zoltán révén a 6. percben meg 
is szerezte a vezetést a Conde-legénység. 
A vendégek vészkapusra váltottak, Gregory 
egy szép átlövéssel egalizált, ám kisvártatva 
újra jött a HVSE csapatkapitánya, így 2-1-es 
vasi vezetéssel fordultak a felek. A második 

felvonás is nagy csatát hozott, mindkét kapu 
előtt adódtak a lehetőségek, sokat köszön-
hettek a csapatok a két hálóőrnek. Ennek el-
lenére a 37. percben Henrique Diniz 3-1-re 
módosította az állást, majd Szabó Lajos szé-
pített, a HVSE végül 3-2-re nyerte az összec-
sapást. 

Malomsoki Cintia

FUTSAL: FONTOS HÁROM PONT
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A zöld-fehérek továbbra is tartják éllovas pozíciójukat a bajnoki döntőért

FÉRFI FUTSAL NB I. FELSŐ-HÁZI RÁJÁTSZÁS 
7. FORDULÓ • HALADÁS VSE – Á STÚDIÓ 
FUTSAL NYÍREGYHÁZA 3-2 (2-1) 
HALADÁS: Alasztics – Henrique Diniz, Vata-
maniuc-Bartha, Hadházi, Rutai, Homlok, 
Győrfy, Kovács, Szalmás, Luiggi Longo, Knizs, 
Hajmási, Dróth, Sipos. Edző: Felipe Conde 
NYÍREGYHÁZA: Petró – Öreglaki, Gregory, 
Dávid, Joao Rodrigues, Gagyi, Gyulai, Szabó, 
Krajnyák, Kovács Béla, Urr, Haburcsák, La-
katos, Kovács Ádám. Edző: Lovas Norbert 
Gólszerzők: Dróth 2 (6., 10.), Henrique Diniz 
37., ill. Gregory 9., Szabó Lajos 38.

A kőszegi iASK, a Felsőbbfokú Tanulmányok 
Intézete épületeiben sokszínű irodalmi, zenei, 
színházi és tudományos programmal várják 
tavasztól a közönséget. A 2015 óta működő 
kutatóintézet, kormánytámogatással megújult 
épületeiben új funkciókkal gazdagítja a térség 
tudományos, kulturális életét.  
 
A kőszegi intézet és az azt létrehozó alapítvány a kez-
detektől nyitott térként várta rendezvényeire az érdek-
lődő közönséget. Ennek gyökerei a 90-es évekig nyúlnak 
vissza, idén ünneplik az Európa Ház megnyitásának 
harmincadik évfordulóját. Újdonság, hogy az intézet 
előadássorozatok, workshopok és konferenciák mellett 
kulturális programokat is szervez. A KRAFT – prog-
ramban megújult épületeit EGYBENYÍLÓ TÉRKÉNT ér-
telmezi, és a gazdag történelmi múlttal rendelkező in-
tézményeibe koncerteket, színházi előadásokat, irodalmi 
felolvasást, könyvbemutatókat, kiállításokat hív életre. 
Az iASK kulturális, kreatív örökség alapú szemléletet 
képvisel. Az EGYBENYÍLÓ TEREK kiemelt helyszíne: 
a zsinagóga épülete, amely kulturális – közösségi tér. 
Miszlivetz Ferenc, az intézet főigazgatója, a program 
elindítója elmondta, a kulturális programok szervesen 
kapcsolódnak ahhoz a koncepcióhoz, amellyel egy 
összművészeti műhely létrehozását tervezi kollégáival 
együtt. Ez a társulás megkérdőjelezhetetlen szakmai 

felkészültségű művészekből áll majd, akik a művészetek 
legkülönfélébb területeiről érkeznek és garantálják a ma-
gas színvonalú előadások létrejöttét. Hangsúlyozta, az in-
tézet a kezdetektől egybeszervezte a szellemileg nyitott, 
bátor, egymással együttműködni kívánó, alkotó és gon-
dolkodó szakembereket és tudósokat. Április utolsó hét-
végéjén Agota Kristof-szobát avatnak az Írottkő Hotelben, 
a zsinagógában lép fel Rost Andrea világhírű operaénekes, 
új könyvét mutatja be Kenyeres Zoltán irodalomtörténész 
professzor, megnyílik a Herendi Porcelánmanufaktúra ki-
állítása. Beszélgetéssorozattal várja a közönséget Verebes 
István, aki kőszegi meglepetésvendégeket kérdez majd, 
és elhozza új zenei projektjét Kamondy Ágnes és zenekara. 
Ismert és pályakezdő képzőművészek állítanak ki a Fes-
tetics Palotában. Tárlattal jelentkezik Varga Kinga és Dóczi 
Virág és jazz-koncert is lesz a Zwingerben. Az egyik 
legkülönlegesebb est Eszenyi Enikő rendezése, aki 
az intézet egykori ösztöndíjasaként állítja színpadra 
a Júlia Koncertet, amely Szendrey Júlia életét mutatja 
be sok zenével. A főigazgató hozzáfűzte: olyan ese-
ményekhez is kapcsolódnak, mint a Kammermusikfest 
Lockenhaus, vagy a Zsinagógák Hete rendezvénysorozat. 
Nálunk debütál Binder Károly új Bartók-lemeze is, 
a Binder Trio előadásában. A programokról bővebben 
az iask.hu és a https://www.facebook.com/iask.hungary 
oldalon olvashatnak. Jegyvásárlás a zsinagógában és 
online is. További információ: 94/200 550.

SaFó

MEGÚJULÓ KULTURÁLIS KÍNÁLAT KŐSZEGEN
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A klub hivatalos oldalán jelentette 
be hétfőn a hírt, miszerint Szmolek 
Apollónia továbbra is a szombathelyi 
együttest erősíti. 
 
Mint írták: „Az SZKKA vezetője, Pődör 
Zoltán a legutóbbi interjújában kiemelte, 
a jövő évi – minden bizonnyal NB I-es 
– keretünk kialakításakor a legfőbb 
szempont, hogy klubunk saját, helyi ér-
tékeit Szombathelyen tartsuk. A tárgya-
lások folyamatosan zajlanak és most 
örömmel számolhatunk be róla, hogy 
az SZKKA saját nevelésű játékosa, Szmo-
lek Apollónia meghosszabbította szer-
ződését, így a következő szezonban is 
klubunkban szerepel. 
A 2002-es születésű beálló a 2019/20-as 
szezonban bemutatkozhatott az élvonal-
ban, a mostani idényben 23 bajnokin 
86 gólt lőtt eddig. 
– Nagyon örülök, hogy ilyen hamar si-
került megegyeznünk a nevelőklubommal. 
Egész évben egy közös célért dolgozott 

mindenki, amit remélem, hogy hamarosan 
el fogunk érni együtt. Ez a csapat és ez 
a klub olyan, mint egy nagy család: min-
denki támogatja a másikat, és mindenki 
a maximumra törekszik, ezért nem is volt 
kérdés számomra, hogy hol szeretném 
folytatni. Célunk, hogy jövőre remélhetőleg 
az NB I-ben stabil csapatjátékot tudjunk 
mutatni. Addig azonban még hosszú az út, 
sokat kell még fejlődnünk – nyilatkozta 
Szmolek Apollónia. 
– Nem győzzük hangsúlyozni, hogy mi-
lyen fontos számunkra, hogy a saját ne-
velésű játékosaink itt tartsuk, hiszen az NB 
I-es csapatot is rájuk alapozva képzeljük 
el. Szmolek Apollónia gyerekkora óta ná-
lunk kézilabdázik, örülök, hogy folytatódhat 
a közös munka – mondta a hosszabbí-
tásról Pődör Zoltán ügyvezető. 
A következő napokban, hetekben további 
bejelentések várhatóak."

SaFó SaFó

Az önkormányzat mintegy 70 millió fo-
rintos telekkel járult hozzá az SZKKA 
projektjéhez. Mint korábban beszámol-
tunk róla: a szombathelyi közgyűlés ta-
valy márciusban felajánlott egy önkor-
mányzati telket az SZKKA-nak, ahol 
a tervek szerint a társasági adókeret 
(TAO) terhére felépülhet egy csarnok.  
 
A csarnok kérdése a március végi közgyűlésen 
is téma volt. Koczka Tibor (Pro Savaria) ön-
kormányzati képviselő beszélt a témáról. Mint 
az ugytudjuk.hu összefoglalójában szerepel: 
a szombathelyi női kézilabdát két szervezet 
fedi le. A jelenleg NB I./B-ben szereplő csa-
patot a Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia Sport Kft. üzemelteti. A cégben 10%-
os tulajdonrésze van a Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémia Egyesületnek, amely pedig 
az utánpótlás nevelést fedi le. Az SZKKA csar-
nok építését az egyesületen keresztül való-
sítanák meg. Társasági adóra, amit a cégek 
címkézve adhatnak sportszervezeteknek, 
ugyanis csakis utánpótlás neveléssel foglal-
kozó klub pályázhat. Koczka arról beszélt, 
hogy Pődör Zoltán nem az egyesületre kérte 
ki a SZOVA – mint az építési telek tulajdono-
sának – hozzájárulási nyilatkozatát, hanem 
a kft.-re. Ugyanakkor – húzta alá a város ko-
rábbi sportért felelős alpolgármestere – a kft. 
nem tud TAO-ból csarnokot építeni.  

Dr. Nemény András (Éljen Szombathely!) pol-
gármester válaszában azt mondta: amikor ki-
derült, hogy Pődörék hibáztak, akkor a szom-
bathelyi önkormányzat és a SZOVA is megtett 
mindent azonnal ennek orvoslására. Dr. Ne-
mény András egyébként néhány nappal ko-
rábban online fogadóóráján egy kérdés kapcsán 
hozta szóba a csarnok ügyét. Akkor elmondta, 
hogy az egyesületnek használatba adott telek 
értéke körülbelül 70 millió forint. Pődörék 
hibája miatt több esetben kellett új dokumen-
tumot kiadnia a SZOVA-nak és az önkormány-
zatnak. Településképi véleményt február 27-én 
kértek ki, ezt másnap, vagyis február 28-án 
ki is adták. Február 12-én azért adott be új 
kérelmet az SZKKA, mert a tulajdonosi út-
használati hozzájárulást korábban a kft.-re 
kérték ki, ám az egyesületnek kellett. Mivel 
a telek jelzáloggal terhelt, így az OTP bank jó-
váhagyása is kellett a beruházási hozzájáru-
láshoz. Ez ugyan kicsit meglassította a folya-
matot, de így is megkapták azt március 21-én.  
A polgármester korábban azt is hangsúlyozta, 
hogy 2023-ban 30 millió forintot, 2024-ben 
pedig 40 millió forintot szavaztak meg ön-
kormányzati támogatásként a klubnak. 
A pénz kifizetésének annyi feltételt szabtak, 
hogy a kft. és az egyesület is állítson fel fel-
ügyelőbizottságot, ahová az önkormányzat 
be tud delegálni egy tagot. Ez a mai napig 
nem történt meg.

TELEK A CSARNOKHOZSZMOLEK MARAD 
AZ SZKKA-BAN 
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A csarnokhoz az önkormányzat adja a telket
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A Merkantil Bank liga 27. fordulójában 
a múlt hétvégén a Szombathelyi Haladás 
Kelemen Marko duplájával 2-0-ra le-
győzte a Budafok gárdáját. A vasiak va-
sárnap Szegedre látogatnak. 
 
A Soroksár elleni döntetlen után újabb fővárosi 
gárdával találkozott a zöld-fehér társulat. Alek-
szandar Jovics együttese a Budafok ellen már 
számíthatott az eltiltását letöltő Erdei-Rácz-
Szakály trióra. A 2. percben hatalmas Hali-
helyzet: Horváth Rajmund passzolt Kelemenhez, 
aki sarokkal visszajátszotta a labdát, Horváth 

élesen középre lőtt, de Nyíri lövésébe beleléptek 
a védők. A 12. percben Mohos kapásból, 22 mé-
terről jobból lőtt, a labda az oldalhálóban kötött 
ki – szép mozdulat volt. A 21. percben Erdei 
jobboldali beadására Kelemen érkezett, 5 mé-
terről fejelt, Gundel-Takács szögletre tolta 
a labdát. A 32. percben egy hazai védelmi hiba 
után Zsóri tüzelt 16 méterről, Pálfi a mezőnybe 
öklözte a labdát. A 43. percben Németh Márió 
jobboldali szögletére Lorentz robbant be, majd 
6 méterről fölé fejelt. Az ellentámadásnál Hor-
váth Rajmund került helyzetbe, de a védők 

felszabadítottak. Az 52. percben kisebb tűzijáték 
adódott a Haladás kapuja előtt, de két lövést 
is blokkolt a védelem. Az 55. percben meg-
szerezte a vezetést a Hali: Nyíri lőtte középre 
a labdát, amit Kelemen 4 méterről belsőzött 
a kapu közepébe (1-0). A 63. percben Kalmár 
adta röviden haza a labdát, Kelemen lecsapott 
rá, kicselezte Gundel-Takácsot, majd a kapu 
közepébe gurított (2-0). A 69. percben Vasvári 
tört a Hali kapujára, 11 méterről, jobbról lőtt, 
a labda a kapufa külső szélén csattant. A 73. 
percben újabb lehetőség adódott a vendégek 
előtt: Kalmár fejelhetett tisztán, 5 méterről, 

de a labda fölé szállt. A hajrában teljesen ki-
támadott Dajka László együttese, így a vasiak 
kedvükre kontrázhattak. Jöttek is sorra a le-
hetőségek, de Pintér és Rácz is pontatlan volt. 
A 91. percben újoncot avatott a Haladás: Frák 
Marcell bemutatkozhatott a nagycsapatban. 
Az eredmény nem változott, a Haladás a haj-
rában több gólt szerezhetett volna, összes-
ségében a szombathelyiek megérdemelten 
nyertek. A Hali 37 pontjával a 9. helyről vár-
hatja a folytatást. A mieink vasárnap 17.00 
órától Szegeden lépnek pályára.

A Haladás 2-1-re verte a szomszéd-
vári rangadón a ZTE gárdáját. Köz-
vetlen riválishoz látogatott a Haladás 
NB III-as együttese, amely a ZTE II. 
otthonában vendégszerepelt. 
 
A szombathelyiek kezdtek jobban, már 
a vezető találat előtt is hatalmas mentésre 
volt szükség a zalaiaktól, hogy elkerüljék 
a bekapott gólt. Ez a 16. percig sikerült 

nekik, ekkor Szabó Martin révén kerültek 
előnybe a zöld-fehérek, majd Pap Márton 
is beköszönt, már 0-2 állt az eredmény-
jelzőn. A ZTE nem tudott komoly helyzete-
ket kialakítani, teljesen megérdemelt két-
gólos HVSE-vezetéssel fordultak a felek. 
A második etap elején két ízben is nagyon 
közel járt a harmadik gólhoz a Haladás, 
betalálni azonban a ZTE tudott, méghozzá 
büntetőből (1-2). Ekkor már veszélyeseb-
bek voltak a zalaegerszegiek, helyzeteik 
is voltak, de a vasiaknak is megvolt a san-
szuk arra, hogy végleg eldöntsék a mér-
kőzést. A találkozó hátralévő részében 
ennek ellenére érintetlenek maradtak 
a hálók, a Haladás 2-1-es idegenbeli si-
kernek örülhetett.

Krilov István Malomsoki Cintia 

HALADÁS: HÁROM PONT ÉRTÉKES, FONTOS 
HÁROM PONT
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Kelemen Marko a szünet után gyorsan duplázott, kialakítva a 2-0-s végeredményt

SZOMBATHELYI HALADÁS – BUDAFOKI MTE 2-0 (0-0) • Szombathely, Haladás Sportkomplexum. 
1015 néző. Vezette: Kovács J. Zoltán (Ring Kevin, Máyer Gábor) 
SZOMBATHELYI HALADÁS: Pálfi – Nyíri V., Jagodics M., Ene, Bolla – Erdei (Jancsó 83.), Szakály A. – 
Mohos (Szijjártó 83.), Rácz B. (Frák 91.), Horváth R. (Zvekanov 74.) – Kelemen M. (Pintér 74.). 
Vezetőedző: Alekszandar Jovics. 
BUDAFOK: Gundel-Takács – Oláh B., Lorentz, Kalmár O., Horváth O. – Szerető (Jakab 80.), Csonka A. – Merényi 
(Vasvári 57.), Németh M. (Fekete 57.), Kovács D. (Pintér 57.) – Zsóri (Elek 66.). Vezetőedző: Dajka László. 
Góllövők: Kelemen (55., 63.)

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 23. 
FORDULÓ • ZTE FC II. – SZOMBATHELYI 
MÁV HALADÁS VSE 1-2 (0-2) 
ZTE II.: Senkó Zs. – Dóczi K., Tullner P., 
Korógyi Sz. (Györe L., 34.), Boros Zs., Kapus 
B. (Varga L., 46.), Meshack, Vogyicska B. 
(Mulasics D., 79.), Lengyel N., Kovács B., 
Kámi B. (C.Baloteli, 79.). Edző: Koller Zoltán 
HALADÁS: Horváth B. – Buzás L., Horváth M., 
Vígh P., Czuczi P. (Árvay D., 70.) – Balogh Á., 
Ferencz Z., Tóth M. – Szabó M. (Szemes B., 
91.) Szenczi B. (Tompek L, 83.) Pap M. Edző: 
Szenczi Imre 
Gólszerzők: Meshack 53., ill. Szabó M. 16., 
Pap M. 21.
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A címvédő sárga-feketék az elődöntőben 
96-87-es vereséget szenvedtek a „ku-
pamumus” Szegedtől, míg a harmadik 
helyért vívott csatában 101-81-re le-
győzték a Pécs gárdáját. 
 
2023 után ismét a Magyar Kupa elhódítására 
készült a Falco együttese, a sorozat négyes 
döntőjére ezúttal Budapesten, a BOK Csar-
nokban került sor. A szombathelyiek a so-
rolás értelmében az első elődöntőt játszot-
ták, méghozzá a Szeged gárdájával, míg 
a másik ágon a Pécs és a Szolnok küzdött 
a fináléba jutásért. 
Az összecsapás eleje a sárga-feketék számára 
indult jobban, 8-3-ra is vezettek, ezt követően 
azonban megrázta magát Simándi Árpád 
együttese, és 11-11-nél már egyenlő volt 
az állás. Nagyot küzdöttek a csapatok, egyik 
fél sem tudott magának nagyobb előnyt ki-
alakítani, ám Tiby és Perl gondoskodott arról, 
hogy 18-13-nál öttel vezessen a Falco. A ne-
gyedből hátralévő időben öt-öt pontot sze-
reztek a csapatok, a különbség nem csökkent, 
23-18-ról jöhetett a folytatás. A Szedeáknak 
mennie kellett az eredmény után, sok energiát 
fektettek a Tisza-partiak abba, hogy lőtávolon 
belül tudjanak maradni, ami sikerült is nekik. 
29-30-nál a fordítás is összejött, ezután azon-
ban egy 6-0-s sorozatot csinált a vasi alakulat, 
időt is kért Simándi Árpád. Űzték-hajtották 
egymást a csapatok, a felvonás utolsó kosara 
42-42-nél a szegedieké volt egy tripla for-
májában, így 42-45-tel mentek a nagyszünetre 
az együttesek. Továbbra is váltott vezetésekkel 
haladt a találkozó, majd Perl Zoltán vette há-
tára a vasiakat, akik 57-53-ra el tudtak lépni. 
Az alföldiek nem törtek meg, erre is tudtak 
reagálni, 59-59-nél egalizáltak, teljesen nyílt 
volt az összecsapás. A negyed utolsó kosara 
Perl tempója volt, a záró etap előtt 67-65 állt 
az eredményjelzőn. Ez hasonló forgatókönyv-
vel indult, felváltva estek a pontok, majd erő-
sített a Szeged, 75-82-nél pedig időt kért 
Milos Konakov. Potyogtak a kosarak, ezúttal 
a Falcónak kellett kapaszkodnia, ráadásul 
az idő is egyre fogyott. 81-90-nél négy szom-
bathelyi pont érkezett, Simándi Árpád is időt 
kért, Benke duplájának köszönhetően pedig 
87-90 volt az állás az utolsó perc előtt. A vég-
játék aztán a Szegednek sikerült jobban, amely 
ezután még hat pontot szerzett és 96-87-es 
győzelemmel jutott a döntőbe. 
A vasiaknak így tehát nem volt más választása, 
mint minden tekintetben összekapniuk magukat 
a bronzmérkőzésre, melyet a Pécs ellen vívtak. 
Ez sikerült is Milos Konakov legénységének, 

amely Tanoh Dez András főszereplésével 
11-4-gyel nyitotta az összecsapást. Sok hi-
bával, kapkodva játszottak a baranyaiak, ezt 
kíméletlenül ki is használta a Falco, amely 
23-9-nél már tizennégy ponttal vezetett. Csirke 
Ferenc tanítványai csak büntetőkből tudtak 
eredményesek lenni, a vasiak lendületesen, 
jól kosárlabdáztak és végül 28-18-ra vezettek 
az első negyed után. Nem adta olcsón a bőrét 
a Pécs, 37-29-nél be is nézett tíz pont alá, 
jött is a szombathelyiek időkérése. 39-36-nál 
aztán már három pontra csökkent a különb-
ség, ami fel is paprikázta a címvédőt, 43-
36-nál Csirke Ferenc hívta magához övéit. 
Fokozatosan állt vissza a tíz pont körüli dif-
ferencia, két etapot követően 50-40 volt az ál-
lás. A folytatásban is magabiztosan őrizte 

előnyét a Konakov-legénység, minden pécsi 
kosárra érkezett felelet és amikor kellett, 
rendre volt valaki, aki extrát tudott előhúzni 
a tarsolyból. Ennek köszönhetően aztán egyre 
inkább nyílt az olló, harminc percnyi játék 
után 79-62-t mutatott az eredményjelző. A fo-
lyamatos kapaszkodni kényszerülésnek kö-
szönhetően aztán egyre inkább elfogyni, fá-
radni látszott a Pécs és nem igazán volt benne 
a játékában, hogy meg tudna újulni, nagyot 
tudna hajrázni. Pongó Marcell révén a százas 
határt is átlépte a sárga-fekete alakulat, amely 
végül 101-81-re diadalmaskodott és bronzé-
remmel zárta a sorozat idei kiírását. 
A négyes döntő után pár nappal beszélgettünk 
Milos Konakovval, az együttes vezetőedzőjével, 
aki természetesen csalódott amiatt, hogy nem 

Malomsoki Cintia

FALCO: BRONZÉREM A MAGYAR KUPÁBAN
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Perl Zoltán 24 pontja is kevésnek bizonyult a Szeged elleni elődöntőben

ZSÍROS TIBOR FÉRFI KOSÁRLABDA MAGYAR KUPA 1. ELŐDÖNTŐ • FALCO-VULCANO ENERGIA 
KC SZOMBATHELY – SZTE-SZEDEÁK 87-96 (23-18, 19-27, 25-20, 20-31) 
FALCO: Pot 6, Benke 14/6, Tanoh Dez 6, Tiby 14, Keller 8. Csere: Perl 24/3, Pongó 5/3, Jordano 6/6, 
Kovács –, Barac 4. Edző: Milos Konakov 
SZEDEÁK: Woolridge 20/6, Locke 32/15, Cohill 2, Bognár 2, Lake 18. Csere: Bailey 4, Zsíros 9/9, 
Balogh –, Mucza 9/3. Edző: Simándi Árpád 
 
ZSÍROS TIBOR FÉRFI KOSÁRLABDA MAGYAR KUPA BRONZMÉRKŐZÉS • FALCO-VULCANO ENERGIA 
KC SZOMBATHELY – NKA UNIVERSITAS PÉCS 101-81 (28-18, 22-22, 29-22, 22-19) 
FALCO: Pot 4, Benke 10, Tanoh Dez 12/6, Tiby 6, Krivacevic 5. Csere: Perl 25/6, Kovács B. –, Keller 9, 
Jordano 13/9, Pongó 17/9, Verasztó –. Edző: Milos Konakov 
PÉCS: Nikolics 8/3, Walker 10, Manjgafic 19/6 Durmo 8/3, Herger 2. Csere: Scherer 5/3, Kerpel-
Fronius 6, Henry 15, Kovács P. 6/3, Benke K. –, Rátgéber –, Lados –. Edző: Csirke Ferenc 
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sikerült a címvédés, ám tud örülni a bronzé-
remnek is, és pozitívan néz a Honvéd elleni 
negyeddöntő elé. 
– Pontosan tisztában voltunk azzal is, hogy 
a Magyar Kupa mindig egy rendkívül speciális 
„műfaj”, hiszen egy mérkőzésen bármi meg-
történhet, valamint azzal is, hogy a Szeged 
milyen játékerőt képvisel. Készültünk belőlük, 
kielemeztük őket, de sajnos nem sikerült 
megvalósítani azokat a dolgokat, amiket meg-
beszéltünk, elterveztünk. Hiányzott az inten-
zitás, gyorsaság a játékunkból, a hibáinkat 
pedig könyörtelenül kihasználták a szegediek. 
Ez a vereség természetesen hidegzuhany volt 
számunkra, még akkor is, ha tudtuk, akár 
a Magyar Kupában, akár pedig a bajnokságban 
elsősorban minket akar megverni mindegyik 
csapat. Mindezek mellett utóbbi mindig egy 
óriási lehetőség azoknak az együtteseknek 
is, akik adott esetben a bajnokságban nem 
harcolhatnak az érmes helyekért, vagy lema-
radtak a play-offról – lásd Szeged –, így ők 
extrák felszívják magukat erre a hétvégére. 
A találkozó után érthető módon nem voltunk 
a legjobb passzban, mert nem ezért mentünk 
a fővárosba, de az öltözői beszélgetést kö-
vetően már úgy jöttünk el, hogy márpedig mi 
érmet fogunk szerezni. Levontuk a következ-
tetéseket a vereségből, megbeszéltük, hogy 
mik azok a dolgok, amiket másképp kell csi-
nálnunk. Ami a legfontosabb volt, hogy csa-
patként, egységesen kellett játszanunk, és 
sokkal szigorúbban, keményebben kellett vé-
dekeznünk, mint tettük azt a Szeged ellen. 
Bíztunk egymásban, én is bíztam a játéko-
sokban, és örülök, hogy ki tudtuk vinni a pá-
lyára azt, amire képesek vagyunk és ami ben-
nünk van. Szeretnénk megköszönni a buzdítást 
a fantasztikus szurkolóknak is, akik elutaztak 
velünk, és akik ebben a helyzetben is mel-
lettünk álltak, támogattak minket az egész 
kupahétvége során. Annak, hogy jól tudtunk 
reagálni a szombaton történtekre és meg-
nyertük a bronzmérkőzést, egyébként nem 
csak amiatt volt nagy jelentősége, mert végül 
éremmel távozhattunk Budapestről, hanem 
azért is, mert lélektani szempontból nagyon 
sokat számított ez nekünk a Budapesti Honvéd 
elleni negyeddöntő előtt. Így azért más készülni 
erre a párharcra, mintha a negyedik helyen 
végeztünk volna. Ami a rájátszást illeti, nehéz 

küzdelemre számítok, hiszen a budapestiek 
nagyon jó passzban vannak, és mindkét alap-
szakaszban vívott mérkőzés során megmutat-
ták, hogy bárkinek képesek megnehezíteni 
a dolgát, és hogy maximálisan megérdemelten 
vannak ott az első nyolc együttes között. A leg-
jobbunkat kell nyújtani, de, ha ez meglesz, 

akkor ezzel együtt a továbbjutás is – zárta 
gondolatait a szombathelyiek trénere. 
A Falco április 13-án, szombaton már a Bu-
dapesti Honvéd elleni, az egyik fél harmadik 
győzelméig tartó negyeddöntős párharcát 
kezdi meg. Az első, szombathelyi találkozó 
18 órakor veszi kezdetét.

FO
TÓ

:
MT

I/K
OV

ÁC
S 

TA
MÁ

S

A Falco csapatának játékosai a Pécs elleni bronzmeccs után

A FALCO NEGYEDDÖNTŐS MENETRENDJE 
2024. április 13., szombat 18.00 

Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – Budapesti Honvéd Sportegyesület 

2024. április 16., kedd 19.00 
Budapesti Honvéd Sportegyesület – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 

2024. április 19., péntek 18.00 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – Budapesti Honvéd Sportegyesület 

2024. április 22., hétfő 18.00 (ha szükséges) 
Budapesti Honvéd Sportegyesület – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 

2024. április 24., szerda 18.00 (ha szükséges) 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – Budapesti Honvéd Sportegyesület 
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Jöjjön el a 20. Herényi Virágútra 2024. április 27-28-án!

2024. ápilis 19. péntek 10:00–14:00-ig
Szombathely, Május 1 Rendezvényház és Étterem • Szent István park 9. (télikert)

Asztali óra  
felvásárlás  
EZÜST KANÁL 
VILLA (hiányos) 
felvásárlás 
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